

List Židom 4.kapitola

57-0901E, Jeffersonville, IN
(HEBREWS, CHAPTER FOUR)

William Marrion Branham

Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk

List Židom 4.kapitola

(HEBREWS, CHAPTER FOUR)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v nedeľu ráno 1.9.1957 v Jeffersonville, IN

¹ ... vedieť viacej o našom požehnanom Pánovi. A to je náš cieľ, kvôli čomu sa tu schádzame, za týmto účelom. A teraz ... a aby sme sa modlili za Božie choré deti. A dnes ráno sme prežili krásne požehnanie z Písma.

² Snažíme sa preberať na každom zhromaždení časť ... Vyučujem List Židom, preberáme to už teraz niekoľko posledných týždňov. A teraz, ak dá Pán, v stredu večer budeme pokračovať a potom v nedeľu ráno a v nedeľu večer, tak dlho ako tu teraz budem. Nebudeme mať evanjelizáciu, ale to je evanjelizácia, naše pravidelné večerné zhromaždenia. A tak sme veľmi - veľmi šťastní, že máme tento čas, že sa môžeme stretávať s našimi dobrými priateľmi z okolitých miest, tu okolo z Falls Cities.

A ak by sa stalo, že by sme to museli odvolať alebo niečo také, mohlo by sa stať, že by nás Pán zakrátko viedol, aby sme ... Možno by sme mohli mať niekoľko večerov, na nejaký čas, možno v telocvični, alebo niekde, keby sa ukázalo, že nás Pán tak vedie, niekde, kde by sme mohli zhromaždiť našich ľudí. Videli sme ľudí, ako sem prichádzali a potom odchádzali a hovorili: „Nedalo sa vojsť, nebolo miesto.“ Pretože modlitebňa je veľmi malá. Zmestí sa tu len veľmi málo ľudí a sme tak radi, že ste ochotní sem prísť a sedieť v tejto horúčosti a počúvať Slovo Pánove. Modlíme sa, aby vás Boh nadmieru, bohato požehnal a pomohol vám.

³ A teraz, dnes večer chceme ... začíname štvrtú kapitolu ... Koľkí ste tu boli dnes ráno? Nech vidíme vaše ruky. Ó, to je nádherné, prakticky všetci. A teraz sme na ... začíname 4. kapitolu Listu Židom. A, ó, aký úžasný List. Radujete sa z neho? A to je porovnávanie Písma s Písmom.

⁴ A Pavel, prv ako vôbec začal vydávať svedectvo o svojom prežití, on prv musel ísť dole do Arábie a zistiť pomocou Slova, či to bola pravda. To sa mi páči. A v tejto raňajšej lekcii, zistili sme dnes ráno pri tom vyučovaní, že Kristus je ten istý včera, dnes i naveky. A Pavel zistil, že ten istý Ohnivý Stĺp, ktorý viedol deti Izraelove, sa s ním stretol na ceste do Damašku. Zistili sme, že ten Ohnivý Stĺp, ktorý viedol deti

Izraelove po púšti do zaslúbenej zeme, stretol Pavla na ceste do Damašku a predstavil sa „Ježiš.“

⁵ Potom sme uvideli skutočné najvyššie Božstvo Ježiša Krista. Celá táto Kniha je len zjavenie Ježiša Krista. A tu prichádza ... Videli sme, že „Za dávna, mnohorakým spôsobom, Boh hovorieval ku otcom skrze prorokov, v týchto posledných dňoch skrze svojho Syna, Krista Ježiša.“ On sa zjavil. A táto Kniha od Genesis do Zjavenia nie je nič iné ako ustavičné, stále sa opakujúce zjavenie Pána Ježiša.

⁶ A zistili sme, že On je Ten, ktorý bol v tom horiacom kríku. Zistili sme, že On je Ten, ktorý bol s Bohom pred založením sveta. A zistili sme, že v Novom Zákone, On bol zároveň Boh aj človek. A potom, keď On opustil Nový Zákon, aby odišiel do Neba, povedal: „Prišiel som od Boha a vraciam sa ku Bohu.“

⁷ A potom, keď Ho stretol Pavel, On bol v tej istej forme, v ktorej bol vtedy, keď viedol Izrael (v Ohnivom Stípe.) A Pavel sa Mu pozrel rovno do tváre, keď nebol obrátený, a to spôsobilo, že do konca svojich dní mal problémy s očami. Oslepol a niekoľko dní nemohol vôbec nič vidieť. Museli ho viesť na ulicu, ktorá sa nazývala Priama.

⁸ A Boh tam mal proroka, ku ktorému prehovoril, ktorý sa nazýval Ananiáš, ktorý tam prišiel (podľa videnia) a položil na Pavla ruky a povedal: „Brat Saul, prijmi svoj zrak.“

⁹ A zistili sme potom, že ten istý Duch Svätý, ten istý Pán Ježiš prišiel ku Petrovi vo forme svetla a vyslobodil ho z väzenia.

¹⁰ A zistili sme, že ten istý Pán Ježiš, v týchto dňoch je stále v tom Ohnivom Stípe, vo Svetle a vedie svoj ľud, svoju Cirkev, činí tie isté veci, dáva videnia. Prichádzame a kladieme na ľudí ruky, podľa videnia ... Pán Ježiš, ktorý sa stretol s nami minulú nedeľu ráno v tom dome a povedal: „Prichádza muž, čiernovlasý, prešedivý. On je Grék. Jeho žena je v strednom veku a budú plakať pri oltári.“

¹¹ Nieкто z nich to povedal a vedeli, že sa to deje. On bol nie len chromý, ale mal poškodený nerv v hlave, ktorý udržiava rovnováhu. Nedokázal ani ovládať svoje nohy ani údy a bol slepý. A aby to bolo dvojako potvrdené: Mal som tu prv nejakú pani, ktorá prišla, aby som sa modlil za chorých a potom znovu prišiel brat Tomas, aby som sa išiel modliť. A my sme tu sedeli a pozerali sa, ako sa to vyvíjalo. A potom som išiel a modlil som sa za chorých, a prišiel som naspäť. A ona prišla, presne podľa videnia a chytila ma za rameno a začala plakať a povedala, že ich sem poslal Dr. Ackerman. Dr. Ackerman je môj blízky priateľ, katolík. Jeho chlapec je kňazom v kláštore Sv. Menirada, tam v

Indiáne. A tento muž bol z Jasper. A Pán ho uzdravil od toho kresla. Vstal a chodil. Mohol vidieť tak dobre, ako ktokoľvek iný a vyšiel z tejto sály úplne zdravý. Všetko podľa videnia!

¹² „Brat Saul, Pán Ježiš, ktorý sa ti zjavil na ceste, ma poslal, aby som položil na teba ruky, aby si prezrel a bol naplnený Svätým Duchom.“
Nádherné!

¹³ Potom sme zistili, že keď vidíme, že máme toto veľké spasenie, nemáme ... Nemohli by sme utiecť trestu a hnevu Božiemu, ak by sme zanedbali takéto veľké spasenie.

¹⁴ No, dnes večer budeme čítať z ... a začneme 4. kapitolu Listu Židom. Ak niekto chce spolu s nami čítať máme tu nejaké Biblie. Ak chcú nejakú, niektorý z pomocníkov vám ju prinesie, ak zodvihnete ruku. Tieto Biblie. Ak niektorý z bratov tu vezme ... Myslím, že tam sú dve Biblie.

¹⁵ A teraz sa budeme ponáhľať, pretože za chvíľu budeme mať večeru Pánovu. A kde sa dostaneme dnes večer tam v stredu večer znovu začneme. No, myslím, že dnes večer pri našom čítaní začneme od 15. verša.

¹⁶ Niekto možno nevie, že si ku čítaniu zakladám okuliare. Stárnem. Stále môžem čítať, ale nejde mi to tak rýchlo, zvlášť keď tu mám drobné písmo, drobnú tlač.

¹⁷ A dal som si vyšetriť oči, aby som zistili či ozaj strácam zrak. Moje oči boli desať desať. Povedal mi: „Synu, ale prekročil si štyridsiatku.“ Dal mi niečo prečítať, povedal: „Čítaj toto.“ A čítal som to. A stále som to približoval a videl som čoraz slabšie. A priblížilo sa to asi po tadeto ja som prestal. Potom tam dal desať, desať a všade som to mohol prečítať. Ale povedal: „To je, keď prekročíš štyridsiatku, očné gule sa začínajú splošťovať.“

¹⁸ No, môžem prižmurovať oči a čítať z takejto blízkosti, ale musím škúliť. Tak mi urobil okuliare. Všade môžem vidieť, keď to držím aj blízko. No keď to vzdiaľujem, nemôžem to už všetko s týmto vidieť. Ale prečítam to ... z tohoto čítam s okuliarmi.

¹⁹ No, dnes ráno máme poslednú časť 3. kapitoly Židom. A, ó, aké bohaté jadro sme našli. No, počúvajte. Chcem to znovu čítať aby sme si to zopakovali, nie o tom hovoriť, ale len trochu cez to prejsť.

Teda, keď je povedané: Dnes keby ste počuli jeho hlas, nezatvrdzujte svojich srdc ako v tom rozhorčení Boha.

Lebo niektorí ... oni počuli Slovo, ... keď počuli Slovo, rozhorčovali Boha. Ale nie všetci, ktorí vyšli z Egypta skrze Mojžiša.

²⁰ No, dnes ráno sme v tom videli, že On povedal: „Nezatvrdzujte teraz svoje srdcia ako v tých dňoch, keď rozhorčovali Boha.“ To bolo vtedy, keď provokovali Boha k hnevu, pretože On im dal Mojžiša, svojho proroka a znak, ktorý bol s Mojžišom. Koľkí dnes večer na tejto hodine viete, aký to bol znak? Ohnivý Stĺp, Židom 13.

²¹ No, neviem, či zhromaždenie videlo ten znak alebo nie. Ale Mojžiš to videl, lebo Mojžiš Ho prv stretol v horiacom kríku. On bol Oheň. A deti Izraelove poslúchali Mojžiša a opustili Egypt. A len čo vyšli z Egypta, videli sme, že Boh ich viedol rovno do pasce. Kde bola za nimi faraónova armáda a z druhej strany Červené more a Boh ich postavil do skúšky a oni sa vyľakali. A to rozhorčilo Boha. Povedal: „Prečo ku mne kričíte?“ Povedal: „Len hovor a pohnite sa dopredu.“ To sa mi páči.

²² No, oni nasledovali Mojžiša, ako Mojžiš nasledoval ten Stĺp a Oblak. A boli na ceste do zaslúbenej zeme. Nádherný obraz Cirkvi dnes na našej ceste do Zaslúbenej Zeme, vedení tým istým Duchom, tými istými znameniami a zázrakmi, ako Boh o tom hovoril.

²³ No, všimnite si. Oni prišli potom na púšť Sín. Vody tam boli horké, Mara. Prečo ich Boh viedol ku horkým vodám? Zdalo by sa, že by ich mal viesť ku dobrej vode. Ale On ich viedol ku horkým vodám, aby mohol skúsiť ich vieru. On to rád robí. On rád nechá, že príde na vás súženie, aby vám mohol ukázať svoju lásku a svoju moc. Ako ľudia dnes, ktorí neveria, že Boh robí zázraky ... Keď prichádzajú súženia, oni sa proste vzdávajú a odchádzajú. Ale my veríme, že Boh robí zázraky. On nemôže ... Boh má ...

²⁴ Počúvajte toto: Ak sa Boh nespráva tak isto, keď povstávajú tie isté okolnosti, potom je vinný zo zaujatosti voči svojmu ľudu. Božia suverénnosť požaduje od neho, aby jednal v každom prípade tak, ako jednal v tom prvom. Ak nepostupuje tak isto ako v tom prvom prípade, ak ohľadne toho druhého prípadu bude postupovať inak, potom postupoval zle, keď sa zaoberal tým prvým prípadom. Ak Boh uzdravoval chorých v Starom Zákone, musí to robiť aj v Novom Zákone a dnes, inak robil zle, keď ich uzdravoval tam vtedy. On zakaždým musí postupovať tak isto. A On bude postupovať tak isto, keď tá istá viera sa stretne s takou situáciou. Chyba je v nás, nie v Bohu. Lebo Ho vidíme v nejakej ... A robí mnoho veľkých nápadných zázrakov. Vieme to. Kritik nemôže povedať, že to nie je tak. Lebo vidíme ako sa to potvrdzuje a je to tak.

25 Oni zvykli hovoriť: „Ukáž mi zázrak!“ Už to viacej nemôžu povedať. Veda to už viacej nemôže povedať. Môžeme úplne dokázať tomu vedeckému svetu ... A ten vedecký svet vydal svedectvo, že tá nadprirodzená Bytosť, vo forme Ohnivého Stĺpa je s nami. Tu je jej fotografia, rovno tu, a jedna visí dnes večer vo Washingtone D.C. To je ten istý Kristus!

26 Preto, keď mi pred niekoľkými rokmi moji bratia kazatelia hovorili: „Ó, brat Branham, to je diabol. Nezahrávaj sa s tým.“ To ma vystrašilo.

27 A nekázal som to, až kým neprišiel Boh a zjavil to, že On je ten istý Ježiš, ten istý. Ó, skúste to potom zo mňa striasť! To sa nedá! Lebo to je Písmo. To je Božie Slovo. To nie je len nejaké prežitie, ktoré pominie. To je prežitie, ktoré je založené na Božom Slove a na Božom večnom požehnanom zaslúbení.

28 No, všimli sme si tu potom, že On povedal:

Lebo niektorí, keď počuli, rozhorčili Boha ...

Skutočne! Oni zakaždým, keď prídu na miesto, kde sa majú ukázať, čo potom urobia? Začnú byť neistí a unavení a chcú sa vrátiť naspäť a hovoria: „Prečo sa mi toto stalo?“

29 Divná vec, dnes ráno po kázaní, ktoré som kázal tak tvrdo, ako som len mohol, mnohí prišli ku oltáru a pýtali sa: „Prečo sa mi toto stalo?“ Vidíte ako sa to deje? Ide to ponad hlavami ľudí. Ľudia sú stále takí istí.

30 Ježiš povedal: „Máte oči, ale nevidíte.“ On to povedal učeníkom.

31 Oni povedali: „Aha, teraz hovoríš jasne, teraz veríme. Nikto ti nič nemusí povedať, pretože Boh ti to ukazuje.“

32 On povedal: „Teraz že veríte? Po všetkom tomto čase?“ Vidíte?

33 Nemusíte sa Boha nič pýtať. „Lebo kroky spravodlivých sú riadené od Pána.“ A každá skúška vám je daná aby vás skúsila. A Biblia hovorí, že je to pre vás oveľa cennejšie ako zlato. Tak ak Boh nechá, že príde na vás niekoľko drobných trápení, pamätajte, to je na vašu nápravu. „Každý syn, ktorý prichádza ku Bohu, musí byť najprv káznený od Boha a skúšaný.“ Detská výchova! Nie je výnimky. „Každý syn, ktorý prichádza!“ A tieto utrpenia sa dejú alebo prichádzajú - prichádzajú na to, aby bolo vidieť, aký zaujmete postoj. Vidíte? To je Boh na tomto skúšobnom mieste. Celá zem je skúšobné miesto a On sa vás tam snaží vyskúšať.

34 No počúvajte, keď ideme ďalej a chcem sa dotknúť tejto poslednej

časti z toho:

A ktorýmže prisahal, že nevojdu do jeho odpočinku, ... (to je to ku čomu dnes večer prichádzame) ... do jeho odpočinku, ak nie tým, ktorí neposlúchali. [po anglicky - ktorí neverili - poznámka tl.]

a vidíme, že nemohli vojsť pre neveru.

³⁵ No, čo je hriech? Nevera! Boh prišiel ku ním v Ohnivom Stĺpe, poslal im proroka a pomazal ho, dal mu znamenia aby ich robil pred ľuďmi, a potom ten Ohnivý Stĺp pomocou proroka, ich vyviedol von. Každá okolnosť do ktorej prišli, oni začali šomrať a hovoriť každú drobnú chybu, ktorú našli na Mojžišovi, začali sa hádať s Mojžišom a ohovárať ho. A Bohu sa to nepáčilo, pretože povedal, že hrešili.

³⁶ Oni mali počúvať. Ale namiesto toho počúvali dohady: „Ako sa to môže stať? Ako sa toto môže stať?“ Ak je on Boh, všetko je možné! A On bude robiť, aby všetko spolu pôsobilo na dobré tým, ktorí Ho milujú.

³⁷ Prichádzame tu ku veľkému štúdiu, a to je - odpočinok, sabat. No, oni boli pútnikmi na svojej ceste. Vidíte, oni boli dole v Egypte štyristo rokov a v otroctve. A teraz boli vyvedení von skrze zázraky Božie, podľa Jeho zaslúbenia. A boli na ceste do zaslúbenej zeme. A tu sa medzi nimi zjavuje to nadprirodzené Svetlo a začalo ich viesť.

³⁸ No, niektorí z nich povedali:

— No, pozrite sa, kto je tento Mojžiš?

— Kto ťa urobil vládcom nad nami?

— Či nie si jeden z nás?

— Kto ťa tu ustanovil, aby si nám bol vedúci?

— Ty si myslíš, že vieš viac ako náš pastor?

— Ty si myslíš, že vieš viac ako náš kňaz?

— Ty si myslíš, že si chytřejší ako sú dnes naši nábožní muži?

To s tým nemalo nič spoločné. To bol Boh v tom Ohnivom Stĺpe, ktorý potvrdzoval, že to bol On, ktorý ich viedol. Na tom vôbec nezáležalo, kto bol chytřejší a kto nebol. Išlo o to, aby nasledovali to, čo Boh pred nich položil.

³⁹ No Mojžiš, z telesného pohľadu urobil nerozumnú vec, keď sa snažil vyslobodiť tie deti pomocou Božieho Slova, vyvádzať na púšť

hromadu ľudí, keď mal ... Aha, on bol dedičom všetkého čo mali. Mal celú armádu, ktorá tam bola, na celom svete, zhromaždenú a on tam bol, veľký vojenský generál. A neskoršie sa mal stať kráľom, faraónom Egypta. Mohol by proste vystúpiť na trón a povedať: „Dobre, deti, vráťte sa domov.“ A tým by to bolo vybavené, on bol faraón.

40 Ale Mojžiš ... Ó, tu to je! Mojžiš skrze vieru videl zaslúbenie Božie. A prišiel ku nemu anjel Pánov, a on za tých päť minút vedel viacej o Bohu, v prítomnosti toho anjela, než ako sa naučil za štyridsať rokov pri učiteľoch v Egypte. On vedel, že On existuje. On videl ako sa stala tá nadprirodzená vec.

41 On povedal: „Ja budem s tebou, Mojžiš, Pôjdem pred tebou.“ (A oni porozumeli) A On mu dal vykonať znamenia.

42 No, oni boli na svojej ceste do zeme odpočinku. Boh im dával odpočinok, miesto kde nad nimi nemuseli byť pohoniči, aby s nimi narábali a nútili ich pracovať.

43 Aký krásny obraz na dnešok, keď sa dívame na cirkev a vidíme ju v jej postavení, každý človek, ktorý sa narodil z Ducha Božieho pohŕda svetom. „Ak milujete svet alebo veci tohoto sveta, nie je vo vás láska Božia.“ To hovorí Biblia. A skutočný pútnik na svojej ceste, jednoducho nenávidí veci tohoto sveta. Neznáša to, keď vidí niekoho piť. Neznáša to, keď vidí niekoho fajčiť. Neznáša to, keď vidí na ulici ženy oblečené v tých miniatúrnych neslušných šatách. Neznáša to, keď vidí tie švindľové hry a ľudí pri kartách.

44 A včera, keď brat Tony ... či brat Wood a ja sme prechádzali cez ulicu a ešte niekto ... nejaký muž ... išla tam po ulici nejaká pani, tam v Louisville, na pohľad milá žena a mala ... strašne oblečená, len tu hore trochu okolo bedier. Len stuhu zaviazanú z obidvoch strán na bedrách a kúsok látky z predu a za tým uviazanú povrázkom a takto išla po ulici, niečo strašné. A každý muž na ulici sa na ňu díval. Povedal som: „Ona si nevedomuje, že v Božích očiach je vinná, že pácha cudzoložstvo s každým mužom, ktorý sa takto na ňu díva. A v deň súdu sa bude zodpovedať za páchanie cudzoložstva s tými mužmi.“

45 Ježiš povedal: „Ktokoľvek sa pozrie žiadostivo na ženu, už s ňou spáchal cudzoložstvo.“ Je to tak.

46 Tak, vidíte, brat Wood mi povedal: „Čo na to povieš, brat Branham?“

47 Povedal som: „To je buď duševná vada alebo démonská posadlosť.“ Sú len dve veci, ktoré to spôsobujú. Slušná, čistá žena

nebude nosiť takéto oblečenie, jedine že by bola posadnutá diablom. To je úplná pravda.

48 No, pútnik, ktorý je na ceste do neba, on žije v inej atmosfére. Nemusíte sa o neho starať, že sa bude na ňu dívať. On odvráti hlavu, ak má v srdci Boha, pretože žije v atmosfére, ktorá je na milión míľ vzdialená od takýchto vecí. Je to tak. Nechcete byť vinní z niečoho takéhoto na súde. Tak on odvráti hlavu a povie: Bože, buď milostivý tej žene.“ A ide ďalej. My sme na ceste. Sme na ceste do zeme Kanaán. Sme na ceste do toho večného požehnaného odpočinku, ktorý nám Boh dal. A na tej ceste sme pokúšaní. Sme pokúšaní všetkými rôznymi vecami, ale jednako pokúšaní bez páchania hriechu.

49 Všimnite si teraz, keď ideme do tejto 4. kapitoly.

Bojme sa tedy, ...

Bojme sa tedy, aby snád' nejako, keď sa ešte ponecháva zaslúbenie vojsť do jeho odpočinku, ...

50 Chcem aby ste si to pamätali, až kým na to neprídeme, až kým nám to Boh nezjaví ... Nezáleží na tom koľko chodíme do zboru, to s tým nemá nič spoločného. Boh musí prísť skrze zjavenie a zjaviť sa nám a to odníma od nás všetky veci tohoto sveta. No: „Teda, keď je povedané,: Dnes, keby ste ...“

51 No začnime 4. kapitolu:

Bojme sa tedy, aby snád' nejako, keď sa ešte ponecháva zaslúbenie vojsť do jeho odpočinku, ...

52 No, pamätajte, keď oni boli na ceste do odpočinku, viedol ich Ohnivý Stĺp. A teraz chceme zistiť: „Čím je tento odpočinok?“

*Bojme sa tedy, aby snád' nejako, keď sa ešte ponecháva zaslúbenie vojsť do jeho odpočinku, ...
(dívajte sa) ... nezdal sa niekto z vás, že zaostal.*

53 No, tu je zaslúbenie. Tu je to, čoho sa máme báť: ak by nám nebolo ponechané zaslúbenie. Ale je zaslúbenie! A potom, to ďalšie: aby ste nezaostali.

54 No, tá myšlienka je, ak sme na ceste do odpočinku: Čo je to odpočinok? Kde on je? Je to pripojenie sa ku cirkvi? Je to byť pokrstený určitým spôsobom? Je to stať sa členom najväčšej cirkvi v meste? Nosiť lepšie šaty? Je to vzdelanie? Sú to peniaze? Tak, že môžeme prestať pracovať a len ležať a odpočívať do konca života, ako tomu hovoríme? To nie je to.

55 Počúvajte čo hovorí Biblia, že čo to je a ako sa do toho dostaneme:

Bojme sa tedy, aby snád' nejako, keď sa ešte ponecháva zaslúbenie vojsť do jeho odpočinku, nezdal sa niekto z vás, že zaostal.

Lebo aj nám ... (deň potom) ... sa zvestovalo evanjelium ako aj tamtým. ...

Čo je to evanjelium? Dobrá správa! Ku ním, v Egypte prišla dobrá správa, že „Boh poslal vysloboditeľa, ktorý nás má vyviešť von a zaviesť do zaslúbenej zeme.“

56 Dobrá správa pre nás teraz je, že „Boh nám poslal Vysloboditeľa, Ducha Svätého a my sme na ceste do Zaslúbenej Zeme.“ A ľudia urobili z toho vyznania a denominácie, ale u Boha stále zostáva, že naším Odpočinkom je Duch Svätý!

57 Všimnite si:

... bolo kázané evanjelium ... im tak isto ako nám: Ale tamtým neosožilo slovo zvesti, ... (pamätajte) ... ale tamtým neosožilo slovo zvesti, pretože sa nezmiešalo s vierou tých, ktorí počuli.

58 Ó, moji bratia, dovoľte že sa tu na chvíľu zastavím. Nezáleží koľko Slova je kázané, ani ako veľmi sa vám páči, ako je to kázané, až kým sami nie ste časťou toho, nič vám to neprospeje.

... nezmiešalo sa s vierou tých, ktorí počuli.

59 Oni videli zázraky, ktoré robil Mojžiš, oni povedali: „To je celkom dobré.“ A vyšli a videli ho činiť zázraky. A možno videli Ohnivý Stĺp, alebo počuli niekoho o tom hovoriť: „Ó, to je v poriadku.“

60 Ale to sa nezmiešalo s osobnou vierou. Lebo len čo vyšli na púšť, oni, každý jeden, začali šomrať. A Boh povedal, že pretože pochybovali, to bol hriech. Nič nepochybujte. Verte! Nepochybujte, nezáleží na tom, aký je to ťažký prípad, verte.

61 Oni začali šomrať a Boh ich zavrhol. A potom prisahal, vo svojom hneve, že nevojdú do jeho odpočinku. A Biblia tu hovorí, myslím, že je to v 3. kapitole, že ich telá popadali na púšti.

62 3. kapitola a 17. verš.

*A na ktorýchže zanevrúc hneval sa štyridsať rokov?
Či nie na tých, ktorí hrešili, a ktorých telá popadali na púšti?*

63 A zo všetkých tých, ktorí vyšli z Egypta, vošli len dvaja do zaslúbenej zeme. Z celého predpotopného sveta, v tých dávnych dňoch, bolo zachránené osem duší z tých miliard. „Tesná je brána a úzka je cesta a len málo je tých, ktorí ju nachádzajú.“

64 Niektorí ľudia potom hovoria: „Brat Branham, čo so všetkými tými tisícami, o ktorých Biblia hovorí, že sa tam ukážu?“ Pamätajte len, koľko ľudí zomrelo v každej generácii, kresťanov, cez celý vek. Oni všetci budú vzkriesení, to tvorí to Telo. Vy očakávate, že to bude sto miliard, ktorí vstanú v tejto Amerike, alebo v niektorom inom ... v tomto svete, dnes. Možno ich nebude ani päťdesiat. Ale tá veľká vykúpená cirkev leží v prachu, čaká. Oni sú Božími klenotmi, ktoré odpočívajú v prachu, ale ich duše sú pod oltárom Božím. Nie sú vo svojom pravom stave. Oni sú v tele, skutočne, ale v teofánii a kričia ku Bohu: „Ako dlho?“ Môžu vidieť jeden druhého ale nemôžu si potriasť medzi sebou ruky, v takom tele.

65 Stretneš svoju matku v Sláve, keby si dnes večer mal odísť, nemohol by si si s ňou potriasť ruky, pretože ona nemá taký druh ruky. Nemohol by si to cítiť tak ako to cítiš teraz. Pretože tých päť zmyslov, ktoré sú dané do tohoto tela, by to nemohli ovládať. Jej prítomnosť by bola cítená v inej atmosfére.

66 To je ako muž a žena. V nebi sa nebudú ani ženiť ani vydávať. Prečo? Pretože tam je iný druh lásky, tam nie je sexuálna túžba. Všetky tieto veci pominuli, ste očistení a čistí. Ale vy ste nikdy nežili v takom stave, pretože ste neboli stворení do takého stavu. Vy tam len čakáte. Ale máte túžbu prísť naspäť tam, kde ste boli stворení ako muž a žena a tam Boh vzbudí to telo z prachu zeme a oslávi ho. Potom budete vidieť, mať chuť, cit, čuch a sluch a spoločenstvo. My nikdy nebudeme vedieť ... My by sme nemali pôžitok z anjelského života. Neboli sme stворení ako anjeli. Boh stvoril anjelov. Ale teba a mňa stvoril ako muža a ženu. To je stav, v ktorom budeme naveky, pri Jeho požehnanom príchode.

67 No, vidíte ako im to uniklo, že to nedosiahli, pretože hrešili a postrádali slávu. Boh im ukázal Ohnivý Stĺp. Ukázal im znamenia a zázraky. Vyviedol ich von. Priviedol ich do pokušení aby ich skúsil a dokázal.

68 No, nemali ste dosť pokušení? Nesťažujte sa kvôli nim. Radujte sa! Boh je s vami. On chce vyskúšať vašu vieru. Pozrite sa na Jób a v Starom Zákone, keď On povedal: „Či si si všimol môjho služobníka Jób? Spravodlivý, dokonalý, nemá rovného na zemi.“

69 „Ó,“ povedal: „Samozrejme, Ty si ho ohradil. Nemá žiadne ťažkosti, žiadne trápenia. Nemá žiadne finančné problémy, všetko pekne. Netrpí na žiadnu chorobu ani bolesť. Dovoľ, že ho vezmem do svojich rúk! Správim, že ti bude zlorečiť do tváre.“

70 On povedal: „Je v tvojej ruke, ale neber jeho život.“

71 Ó! On urobil všetko, jedine že nezobral jeho život, ale Jóbom nemohol pohnúť. Jób vedel, že stojí neochvejne na Slove. Je to tak. A všetci diabli z pekla nemohli s ním pohnúť, pretože on vedel, že zložil tú obeť. Bol spravodlivý. A oni ho obviňovali, hovorili: „Ty si hriešnik, Jób, a Boh ťa tresce.“ On vedel, že Boh ... že nezahrešil pred Bohom. On vedel, že je spravodlivý. Nie preto, že bol dobrým človekom, ale preto, že prijímal za seba zápalnú obeť.

72 A dnes večer vieme, že jeho život dokazoval, že bol spravodlivý. A keď vy .. Nesnažte sa dostať domov do Slávy na základe toho, že sa snažíte pomáhať svojmu susedovi, (To je dobre.) nie preto, že sa pripojíte do cirkvi (To je dobre.), ale dostanete sa domov, do Slávy na základe toho, že prijímate spravodlivosť Ježiša Krista, nič čo by ste urobili sami zo seba.

73 No, keď teraz čítame:

Lebo aj nám sa zvestovalo evanjelium, ... (druhý verš) ... ako aj tamtým. Ale tamtým neosožilo slovo zvestí, pretože sa nezmiešalo s vierou v tých, ktorí to počuli. (Tí, ktorí počuli Slovo nemali v sebe vieru.)

74 Predstavte si len dnes, v tejto malej, pokornej službe, ktorú mi Pán dal by malo byť dnes večer spasených štyridsať miliónov Američanov. Viete čo oni hovoria? „To je duchovná telepatia. On číta myšlienky. To nie je nič také! Nepatrí do našej cirkvi.“ Vidíte? To nie je ... bez ohľadu ako veľmi to kladiete na Slovo a dokazujete, že to je Božie Slovo, že to je Božie zaslúbenie, ako jasne to veda dokázala, že je to pravda, oni naďalej tomu nemôžu veriť. Biblia hovorí, že nemohli veriť.

75 Povedala: „Tak načo sa to potom káže?“ Boh musí vydať svedectvo, aby ich odsúdil v ten deň. Slovo bolo kázané a potvrdené medzi nimi a oni stále nevšímavo odchádzali preč. Nezostáva nič okrem súdu. Boh by nemohol spravodlivo súdiť nejaký národ, keby pred súdom prv nepreukázal milosť. On je Boh, On to nemôže urobiť.

76 No, čo povieme?

Lebo vchádzame do odpočinku my, ktorí sme uverili, ako povedal: Takže som prisahal vo svojom hneve,

*že nevojdú do môjho odpočinku, hoci sú diela
učinené od založenia sveta.*

Lebo o siedmomi dni povedal kdesi takto: ...

77 No, nechcem uraziť pocity ľudí ohľadne ich náboženstva, to nie je môj cieľ. Vonku na misijných poliach kážem bežnú, veľkú, základnú náuku evanjelia. Ale tu v zbere, tu medzi mojimi deťmi cítim, že mám právo kázať to čo myslím, že je náuka a pravda. Rozumiete? Myslím, že to je správne.

78 No, mám tisíce dobrých priateľov sobotistov, ľudí, ktorí sú Adventisti Siedmeho Dňa. Niektorí z mojich najlepších priateľov, niektorí sú Adventisti Siedmeho Dňa. Hoci to veľké hnutie ... to čo nazývajú *Hlas Proroctva*, oni sú dôrazne proti mne. Oni povedali, že som vyhlásil spoza kazateľne a že som povedal, že som Boh. A že toto Svetlo, ktoré išlo za mnou je anjel a ja že som Boh. A že som prišiel na svet, aby som konal väčšie veci a dokázal ľuďom, že som Boh. No, to povedali o mne v tom *Hlase Proroctva* tam v Kalifornii. A ktokoľvek to povedal, vy viete, že povedal niečo, čo nebolo tak.

79 Ale v prvom rade, nerozvíjam túto myšlienku proti cirkvi Adventistom Siedmeho Dňa ani proti žiadnej inej cirkvi, ktorá svätí sobotu, ale to hovorím kvôli evanjeliu. Narazíme za chvíľu tiež na letničných. Áno, skutočne. Na baptistov, narazíme na to pri tomto a ukážeme, že Boh nezastáva žiadnu denomináciu. Je to tak. On zastáva len jednotlivca. A On nejedná so žiadnou denomináciou, nikdy nejednal a ani nebude, podľa svojho Slova. Ale On jedná s jednotlivcami v každej denominácii. Áno, to sú jednotlivci, s ktorými Boh jedná.

80 Počúvajte toto teraz skutočne pozorne a ak niekedy, kedykoľvek, povstane vo vás tá otázka, budete mať v tom jasno. No, nech nám Pán pomôže.

81 A teraz dôkladne.

Lebo ... (4. verš.)

Lebo o siedmomi dni povedal kdesi takto: ...

82 No, dávajte pozor. On hovorí o sabate. Koľkí viete, že slovo „sabat“ v ... že to je Hebrejské slovo, ktoré znamená „odpočinok“? Koľkí z vás to poznáte, v angličtine? Skutočne. Či slovo sabbath neznie smiešne? Znie.

83 Či slovo posvätenie (sanctify) neznie v angličtine smiešne? Posvätenie (sanctify) to je grécke slovo. Posvätenie znamená „stať sa

svätým.“ Po hebrejsky znamená „stať sa svätým.“ Po grécky znamená „posvätený“ (sanctify). Po anglicky to znamená „očistiť sa.“

84 Sabath znamená „deň odpočinku.“ To bolo to čím bol ten starý sabat, dňom odpočinku. Keď vidíte napísané „odpočinok“, to znamená „sabat.“ Vyhľadajte si to v originálnych rukopisoch, ak máte náhodou grécku Bibliu a nájdete slovo ... Ak máte Scofieldovu Bibliu, pozrite sa na okraji do poznámok na „odpočinok“ a uvidíte či vás to nedoviedie ku sabatu. Sabat znamená „odpočinok.“ No dobre.

85 No, dávajte pozor.

Bojme sa tedy, aby snád' nejako, keď sa ešte ponecháva zaslúbenie vojsť do jeho (sabat) odpočinku, ...

86 No, mnoho ľudí dodržiava dni ako dodržiavanie dňa sabatu, sobotu. Iní robia nedeľu idolom, dňom uctievania. A z milosti Božej a podľa Božieho Slova, keď mi Boh dnes večer pomôže, môžem vám dokázať, že obidvoje je nesprávne. Obaja tí, ktorí uctieujú nedeľu aj tí, ktorí dodržiavajú sabat. Oboje je úplne nesprávne podľa Slova. A nakoniec je to Slovo, podľa ktorého musíme ísť, nie podľa toho čo hovoria adventisti, ani nie podľa toho, čo hovoria protestanti, ani čo hovoria katolíci. Podľa toho čo hovorí Biblia!

87 No, dávajte teraz pozor.

Lebo o siedmom dni povedal kdesi takto: ...

No zavedieme tu niečo takéto a nazveme to „Boží odpočinok“, siedmy deň.

88 Dávajte pozor:

... A Boh ... (Počúvajte teraz toto miesto Písma) ... Boh odpočinul siedmeho dňa od všetkých svojich diel. (Boh mal sabat, a tento siedmi deň bol tisíc rokov dlhý, obraz na Milénium.)

Lebo o siedmom dni povedal kdesi takto: A Boh odpočinul od všetkých svojich - Jeho diel. (Osobné zámeno, On siedmeho dňa odpočinul od všetkých svojich diel. On odpočinul siedmeho dňa. To je Boh.)

A túto zase ... (Pod zákonom) ... Nevojdú do môjho odpočinku.

89 Boh fyzicky odpočinul. Lebo za šesť dní tvoril nebesia a zem a na

siedmi deň odpočinul od všetkých svojich diel. On odpočíval tisíc rokov. Lebo Biblia hovorí, že „jeden deň na zemi je tisíc rokov v nebi a tisíc rokov v nebi je jeden deň na zemi.“ Koľkí viete, že to Písmo hovorí v II. Petrovom liste? No dobre. Boh siedmeho dňa odpočinul a On to kdesi takto povedal.

90 Dobre počúvajte:

Lebo o siedmom dni povedal kdesi takto: „A Boh odpočinul od všetkých svojich diel.“

A tuto zase ...(pod zákonom) ... Nevojdú do môjho odpočinku. (On dal Židom na ceste z Egypta do zaslúbenej zeme siedmy deň sabat)

91 Počúvajte:

Keďže tedy ešte zbýva, aby niektorí vošli do neho a tí, ktorým sa to tam prv zvestovalo ... (Odpočinok, Boh im dal zákon a sabat bol štvrté prikázanie) ... nevošli pre neveru ...

92 Dívajte sa. On hovorí o zákone. Ako oni vošli ... nezmiešalo sa to s vierou, oni to nezachovali. Oni dodržiavali sabat na pamiatku, že idú do zeme sabatu aby mali večný odpočinok od všetkých svojich problémov a trápení, koniec s pohoničmi, koniec nocí bez odpočinku. Oni boli na ceste do zaslúbenej zeme odpočinku. Ona oplývala mliekom a medom. Hrozno bolo také veľké, že dvaja muži museli niesť jeden strapec na pleciah. Ó, čo za zem požehnaného odpočinku! Ale oni sa tam nemohli dostať, keď tam prišli, kvôli svojej nevere. Oni vyšli asi na štyridsať míľ, odtiaľ ako odišli z Egypta do zaslúbenej zeme. A putovali tam štyridsať rokov, kvôli svojej nevere. Boh im dal proroka, dal mu znamenia, dal mu Ohnivý Stĺp, ukázal znamenia a zázraky a kázal im evanjelium. A oni vyšli za rybami a chlebmi a popadali na púšti, a ich telá zahynuli na púšti.

93 Ježiš pri fontáne, On povedal: „Naši otcovia jedli mannu na púšti za štyridsať rokov.“

94 On povedal: „Ja som chlieb života, ktorý zostupuje od Boha z neba. Ja som Chlieb Života. Mojžiš vám nedal ten chlieb. Môj Otec vám dáva ten Chlieb. A Ja som ten chlieb, ktorý prichádza od Boha z neba. Ktokoľvek by jedol tento chlieb, nikdy nezomrie.“ To je rozdiel.

95 No, dávajte pozor. Oni povedali, že On ... oni pili z tej skaly, ktorá bola na púšti, počas toľkých rokov.

⁹⁶ On povedal: „Ja som tá Skala!“ Nech je požehnané jeho sväté meno. „Ja som tá skala.“ Ako On mohol byť tou skalou? Tá skala to bola Duchovná Skala, ona išla za deťmi Izraelovými. A Mojžiš mal v ruke palicu, a to bola súdna palica Božia. A Boh mu povedal, aby udrel tú skalú, a on udrel tú skalú. A keď to urobil zo skaly vyšla voda. A Kristus bol tou skalou a súd Božieho trestu za hriech udrel na Neho. Boh spravil, aby na Neho bola položená nepravosť všetkých nás, a tá nepravosť roztrhla Jeho srdce. A z Jeho srdca vytekol Duch Svätý ako rieky vody pre hynúcich, zomierajúcich ľudí. „Ja som tá skala, ktorá bola na púšti.“

— Čo? Ty chceš povedať ...

⁹⁷ — Mojžiš, ten ktorý vám to povedal, on túžil vidieť Môj deň. A on to videl čiastočne.

⁹⁸ — Ty nám chceš povedať, že si väčší ako Mojžiš? Že si videl Mojžiša? A Mojžiš je už mŕtvy osemsto rokov. Teraz vieme, že máš diabla. (Inými slovami, „že si blázon.“) Vieme, že si blázon.

⁹⁹ On povedal: „Prv ako bol Abrahám JA SOM. Ja som bol ten veľký JA SOM, ktorý bol v horiacom kríku. Ja som ten oheň, ktorý bol v horiacom kríku. Ja som ten Anjel, ktorý išiel pred nimi.“ A On povedal: „Prišiel som od Boha a idem naspäť ku Bohu.“ A On prišiel od Boha, stal sa telom a prebýval medzi nami, odišiel naspäť do toho istého Ohnivého Stípa. A On je tu dnes večer po dvoch tisícoch rokoch, ten istý včera, dnes i naveky, robí tie isté veci, vedie svoje požehnané deti. A mnohí *nevchádzajú* kvôli nevere.

¹⁰⁰ No, On povedal: „On určil akýsi deň,“ deň ... keď Boh dokončil svoje dielo. Potom On určil „iný deň,“ a povedal takto, že ak počujú, ak prídu (Oni dodržiavajú sabbath a tak ďalej, nov mesiace a tak ďalej) ... Tam vás chcú priviesť naspäť bratia adventisti.

¹⁰¹ Čítajme ďalej. Všimnite si:

Kedže tedy ešte zbýva, aby niektorí vošli do neho a tí, ktorým sa to tam prv zvestovalo evanjelium, nevošli pre neveru.

¹⁰² No, 7. verš (Ó), hovorím vám, že Písmo je matematicky inšpirované. Hovorím, že Písmo je, každým spôsobom inšpirované. Biblická matematika je dokonalá.

¹⁰³ Všimli ste si, že tieto Spojené Štáty sú číslom 13 vo všetkom, čo robia? Viete že boli založené s trinástimi kolóniami? Viete, že zástava mala zo začiatku trinásť hviezd? Viete, že všetko, čo robia Spojené

Štáty je v čísle trinásť? Vedeli ste, že sa objavujú v Biblii v Zjavení, v 13. kapitole? Skutočne tak. Tá malá šelma, baránok, ktorý vystupoval z vody, nie množstvo a zástupy ľudí ... nie z vody ale zo zeme, kde nebolo nikoho. On mal dva malé rohy, občiansku a náboženskú moc. A on bol baránok: náboženská sloboda. **A po nejakom čase sa oni dali dokopy a on hovoril ako drak a vykonával všetku moc, ktorú vykonával pred ním Rím. To prichádza do nášho národa. Poznačte si to. Pozorujte zväz cirkví a katolíci sa spolu jednotia a dávajte pozor, čo sa deje.**

¹⁰⁴ **Ľudia, ktorí nasledujú ten Ohnivý Stĺp budú mať určite ťažký čas, ale v tom čase sú pripravení na prenesenie.** Je to tak. Jednoducho pripravení ísť. „Lebo Baránok zvíťazil nad nimi.“ Hovorí Biblia. „A tí, ktorí Ho nasledovali boli nazvaní - **vybraní a verní, vyvolení Boží.**“ Stále sa nemôžeme dostať teraz ku tomuto proroctvu, aby sme v tomto mohli pokračovať.

¹⁰⁵ Počúvajte pozorne, 7. kapitola ... Chceme povedať 4. kapitola, 7. verš. Sedem je číslo úplnosti. Tri je číslo života. Sedem je číslo úplnosti a toto dáva úplný sabat.

A zase určuje akýsi deň ... (Pamätajte, on povedal, že „Boh“ takto. Potom hovorí o „zákon“ takto. A potom znovu „On určil akýsi deň,“ tretí deň, tretí krát)

Zase určuje akýsi deň: Dnes, hovoriac v Dávidovi po toľkom čase, ... dnes po toľkom čase, ako je povedané: „Dnes, keby ste počuli jeho hlas, nezatvrdzujte svojich srdc!“ (Dávajte pozor.)

Lebo keby ich bol Jozua voviedol do odpočinku, ... (do Sabatu) ... nehovoril by po všetkom tomto o inom dni.

Pri Ježišovi Kristovi sa tie doby menia zo zákona na milosť, zo skutkov na milosť, od niečoho, čo ste robili vy, na niečo, čo urobil Boh, na vaše vlastné zásluhy alebo na Jeho zásluhy. To sa zmenilo.

¹⁰⁶ Keď Mojžiš prišiel z púšte so zákonom, povedal: „Nez cudzoložíš. Nepokradneš. Nezabiješ. Zachovávaj v svätosti deň sabatu.“ Keď Ježiš prišiel z púšte ... Keď prišiel Mojžiš, diabol ho pokúšal. A len čo ho diabol začal pokúšať, on obracal na to svoju pozornosť. Mojžiš mal slabé miesto. Koľkí viete, čo to bolo? Hnev. A len čo ich on uvidel uctievať to zlaté teľa, hodil na zem tie dosky s prikázaniami a rozbil ich. Tým je ukázané, že kňazstvo bude zrušené. A Boh mu dal znovu tie prikázania.

107 Ale keď prišiel z púšte Ježiš, po štyridsiatich dňoch pôstu, bol hladný, jediné slabé miesto ktoré mal. A prišiel ku nemu diabol a povedal: „Ak si Syn Boží, premeň tieto kamene na chlieb. Urob tu nejaký zázrak. Nech vidím, že to robíš a budem ti veriť.“

108 Ježiš povedal: „Je napísané, človek nebude žiť na samom chlebe, ale na každom Slove, ktoré vychádza z úst Božích“ On vedel, že sa tam nestretol s Mojžišom, lebo On išiel do Slova!

109 Zobral Ho na vežu, na krídlo chrámu a povedal: „Ak si Syn Boží, vrhni sa dole.“ (A skrýval sa, nie citoval, ale skrýval sa za Písmo) Povedal: „Je napísané, že prikáže svojim anjelom ohľadom ... aby si si nikdy neudrel nohu o kameň. On ťa poniesie.“

110 A Ježiš išiel rovno do Slova a pokarhal ho!

111 Zobral Ho na vrch a ukázal mu Spojené Štáty a Nemecko a Švajčiarsko a všetky národy sveta, ktoré kedy budú a povedal: „Oni sú všetky moje. Robím s nimi čo sa mi zachce.“ (Niet divu, že máme vojny a problémy.) Povedal: „Robím s nimi ...“ (Niet divu, že sa ženy obliekajú ... a prevádza to pomocou zákona, všetky sú riadené diablom. To hovorí Biblia) Satan povedal: „Moje sú, robím s nimi, čo chcem.“ Povedal: „Ak sa mi pokloníš, urobím ťa kráľom, ako som ja.“

112 Ježiš povedal: „Je napísané, Pánovi svojmu Bohu sa budeš klaňať a jemu samému budeš slúžiť. Choď preč odo mňa Satan!“ Prečo? Ježiš vedel, že On ich zdedí v tom veľkom Miléniu, keď príde jeho Kráľovstvo. „Nech sa stane tvoja vôľa na zemi, ako v nebi.“ Už nebudú viac krátke šaty. Nebude už viacej pitia. Nebude už viacej žiadosti. Nebude už viacej cudzoložstva. Nebude už viacej smrti. Nebude už viacej žiaľu. On zdedí každý národ. Oni sú Jeho. Je to tak. Oni sú Jeho a On ich zdedí. Ale Satan ich má na určitý čas, to je deň, v ktorom žijeme.

113 Ale:

*... určil ... deň ... Dnes, po toľkom čase, ...?...
nezatvrdzujte svojich srdc.*

*Lebo keby ich bol Jozua uviedol do odpočinku,
nehovoril by po všetkom tomto o inom dni.*

114 Môj brat adventista, pozri sa na To. Pavel tu povedal ... A Pavel povedal v Galaťanom 1/8, ak si zapisujete miesta Písma, Galaťanom 1/8: „Keby prišiel aj anjel z neba a kázal iné evanjelium než toto, ktoré som vám kázal, nech je prekliaty.“ Pavel povedal: „Keby ich Jozua bol uviedol do dňa odpočinku ...“

¹¹⁵ Dobre, pozrite, keď On prišiel z vrchu ... On prišiel potom dole, premohol diabla. On bol pomazaný, pripravený do svojej služby. On povedal: „Počuli ste, že im bolo povedané, v tých časoch: „Nezabiješ,“ ale ja vám hovorím, že každý, kto sa hnevá na svojho brata bez príčiny, už zabil. Počuli ste že im bolo povedané, tým starým (v tom čase, tým ktorí dodržiavali sabat.) ... Počuli ste, že im bolo povedané vtedy, tým v tom čase pod zákonom: „Nescudzoložíš.“ (Musel vykonať ten skutok, aby bol vinný.) Ale Ja vám hovorím, že každý kto by pozrel žiadostivo na ženu, už aj scudzoložil s ňou vo svojom srdci.“ To bolo iné. Prešiel rovno okolo toho štvrtého prikázania. Ale dal im odpočinok?

¹¹⁶ Pozrime sa čo povedal:

Dávid povedal ... po toľkom čase príde dokonalejší Odpočinok.

Boh odpočinul siedmeho dňa od svojich diel.

Boh požehnal deň sabatu a dal ho Židom na púšti takto. Oni nevošli ... pre neveru, pretože Slovo sa nezmiešalo s vierou ...

A zase určuje akýsi deň: Dnes, hovoriac v Dávidovi po toľkom čase, ... (Stovky rokov po Dávidovej smrti, povstane Syn Dávidov, ktorým je Ježiš: „A keď budú počuť Môj hlas, nezatvrdzujte svoje srdcia.“ Boh ide hovoriť do srdca.)

¹¹⁷ No, dávajte pozor. Teraz 9. verš, pre vás ktorí čítate:

Keby ich bol Jozua uviedol do odpočinku, ... (8. verš) ... nehovoril by po všetkom tomto o inom dni.

¹¹⁸ Ak mal byť sabat, ak sa mala dodržiavať nedeľa, potom by to On bol povedal. Keby On povedal: „Teraz už netreba viac dodržiavať sabat, siedmy deň, chcem aby ste teraz dodržiavali nedeľu.“ On by to bol povedal. Pavel povedal, že On to nepovedal. On by bol povedal: „Všetci máte velebiť Boha v nedeľu, to bude odpočinok.“ No keby On chcel, aby dodržiavali sabat, bol by povedal: „Ďalej len zachovávajúce siedmy deň. Ale teraz chcem, aby ste zachovávali nedeľu, ôsmy deň.“ Nie! On to nikdy nepovedal.

¹¹⁹ On povedal: „Keby im bol Jozua dal nejaký deň, či by On nebol o tom hovoril.“

¹²⁰ Teraz 9. verš, pripravme sa:

Tak teda ešte zbýva ODPOČINOK ľudu Božiemu.

(zachovávanie sabatu pre ľud Boží.)

Lebo kto vošiel do jeho (Kristovho) odpočinku, ten tiež odpočinul od svojich diel, ako Boh od svojich v sabate.

¹²¹ Vidíte to? No zoberme nejaké miesta Písma a podložme toto. Dobré, keď Boh stvoril svet za šesť dní, siedmeho dňa odpočinul a viacej už nepracoval. Nech je požehnané meno Pánove. On postavil svet, dal naň stvorenie a odpočinul a nikdy neprišiel naspäť ku tomu, aby znovu staval ďalší svet. On skončil svoje diela a odpočinul. No, na tom ... Po tých tisícoch rokov, potom prišiel hriech. Potom bol znázornený Kristus, bol znázornený Baránok. No, Židom bolo toto dané ako obraz odpočinku v siedmom dni.

Teraz On určil iný deň, hovoriac v Dávidovi, ... po toľkom čase ... „Prichádza iný Odpočinok.“

¹²² No, čo je to Odpočinok? Otvorte si so mnou ev. Matúša 11. kapitolu a tú poslednú časť 11. kapitoly ev. Matúša. To je, keď Ježiš končil svoje kázanie na hore, budete vidieť, čo povedal.

¹²³ On hovoril: „Každý kto by pozrel žiadostivo na ženu, už s ňou spáchal cudzoložstvo vo svojom srdci. Každý kto sa hnevá na svojho brata bez príčiny, zabil brata.“ Všetky tieto veci a vôbec sa nedotkol štvrtého prikázania (sabatu). A teraz On končí a sabatom je to veľké zaslúbenie Božie. To je odpočinok.

¹²⁴ No, dávajte tu pozor, keď prebral do konca tie blahoslavenstvá. Tu On hovorí, 27. verš 11. kapitoly sv. Matúša (On tam učil tie blahoslavenstvá v 5. kapitole).

Všetko je vydané do mojich rúk ... mi je vydané od môjho Otca a nikto nezná Syna, iba Otec, ... (Vidíte? Nemôžete poznať jedného bez toho aby ste poznali druhého, pretože On bol Otec zmanifestovaný v tele) ... ani Otca nezná nikto, iba Syn, ... (Zdá sa, že by to ľudia mohli vidieť a nehádali sa. Skutočne.)

¹²⁵ Boh, to nie sú traja ľudia. Ak je On tromi bohmi, potom sme pohania. Ktorý z nich je Boh? Oni všetci traja, to je jeden Boh. To sú tri úrady toho istého Boha. On bol Otec vo forme Duchu Svätého v tom Ohnivom Stĺpe na púšti. On bol Syn, keď používal úrad Synovstva. „Ešte chvíľu a svet ma viacej neuvidí. Odídem a znovu prídem aby som bol s vami, vo vás, do konca sveta.“ Vidíte? On je Otcovstvo, Synovstvo a tiež Duch Svätý. To všetko je ten istý Boh, ktorý pracuje v troch

rôznych úradoch: Otcovstvo, Synovstvo, Duch Svätý. Nikdy ... I. Jána 5/7: „Pretože traja sú, ktorí svedčia na nebi, Otec, Slovo a Svätý Duch. A tí traja sú Jeden (jedno).“

126 Tomáš Mu povedal: „Pane, ukáž nám Otca, a to nás uspokojí.“

127 On povedal: „Taký dlhý čas som s vami a nepoznal si Ma?“ Povedal: „Keď si videl Mňa, videl si Otca. A prečo hovoríš, ukáž nám Otca?“

128 No Jednotáry to zobrali, ľudia, ktorí vyznávajú jednotu Božiu a snažia sa urobiť Otca, Syna a Duchu Svätého len jediným úradom a jedným miestom a ako váš prst, jeden. To je zle. Boh nemôže ... Ježiš nemôže byť svojím vlastným Otcom. Keby bol, potom by bol ... Dobre, ako by On mohol byť svojím vlastným Otcom?

129 A ak je Boh muž odlišný od Duchu Svätého, potom On mal dvoch otcov. Lebo Biblia hovorí, že Duch Svätý zatielil Máriu a ona počala. A Biblia hovorí v Matúšovi 1/18, že to čo sa v nej počalo bolo zo Svätého Duchu.“ Potom kto je jeho Otec, Duch Svätý, alebo Boh? Obaja sú ten istý Duch, inak by sa nezákonne narodil z dvoch duchov. To je katolícka dogma, a to nikdy nebolo Biblické učenie. A Martin Luther to stade priniesol s množstvom iného katolicizmu, ktorý je v Luteránskej cirkvi. Wesley ďalej s tým pokračoval, a to stále pretrváva, ale to je chyba. To nie je Pravda, nikdy nebola. To nikdy nebola Biblická náuka. Nikdy nebolo v Biblii také prikázanie, ktoré by nás učilo o troch bohoch. Je jeden Boh. Ježiš povedal: „Počuj Izraelu, Ja som Hospodin tvoj Boh.“ Jeden Boh, nie traja bohovia.

130 V Afrike krtia raz na Otca a raz na Syna a raz na Duchu Svätého. A potom ide okolo biedny žid a hovorí: „Ktorý z ich je váš Boh? Ktorý? Otec, Syn, alebo Duch Svätý?“ Oni sú všetci traja Jeden. Biblia hovorí, že boli Jeden.

131 Ježiš bol dom, v ktorom prebýval Boh, Biblia povedala, že — I. Timotejovi 3/16 „Vyznane - bez pochybnosti (To znamená bez dohadov.) veľké je tajomstvo pobožnosti: Boh sa zjavil v tele, videný od anjelov, prijatý ... kázaný, uverené mu a prijatý hore do Slávy.“ To bol Boh! Biblia hovorí: „Jeho meno bude nazvané Emanuel, čo znamená v preklade, „Boh s nami.“ Biblia hovorí, že „Ježiš,“ v ňom prebývala plnosť Božstva telesne.

132 Ako sme to preberali minule, večer, Boh na začiatku bol Duch. A potom z Boha vyšlo Logos, alebo Teofánia, a to bola forma človeka nazvaná Syn Boží (dopredu spodobnený). On prišiel na zem v tele z mäsa, ešte predtým ako prišiel v Ježišovi Kristovi. No stráv to konečne,

brat. Dokážem vám to.

¹³³ Keď ho videl Mojžiš, on povedal: „Dovoľ, Pane aby som videl tvoju podobu.“ A Boh ho ukryl v skale. A keď prechádzal okolo, on povedal: „Bol to chrbát človeka.“ To bola tá Teofánia. Presne tak. Potom sa tá Teofánia musela stať telom. Nie inou osobou, ale tá istá Osoba sa musela stať telom aby vzala osteň smrti. Ako včela, keď uštipne, ona zanechá žihadlo. A ... Ona nikdy nezanechala to ... Ona mohla pichnúť žihadlo do ľudského tela, pretože to bol hriech. Ale brat, keď pichla do tela Emanuela, ona stratila svoje žihadlo. Tak veru! Ona môže bzučať, ale už viacej nemá žihadlo.

¹³⁴ Niet divu, Pavel, keď mu išli odseknúť hlavu, povedal: „Ó smrť, kde je tvoj osteň? Môžeš bzučať a hučať koľko chceš. Hrob, kde je tvoje víťazstvo? Ale vďaka Bohu, ktorý nám dáva víťazstvo skrze Ježiša Krista.“ Tu to máte. To musel vykonať sám Boh. On prišiel a zmanifestoval sa v tele. On sa vrátil naspäť do Ducha.

¹³⁵ Vy hovoríte: „Brat Branham, ešte si nám nepovedal, kedy sa Boh stal telom, predtým ako prišiel v Kristovi.“ Keď Abrahám sedel jedného dňa pod svojím stanom, prišli tam dvaja anjeli a Boh, kráčali ku nemu v ľudskom tele. Na šatách mali prach a boli unavení a sadli si. A Abrahám išiel a zobral teľa od kravy a zabil ho a urobil nejaké jahňacie rezne. Odišiel a zobral ... kázal Sáře aby preosiala kukuričnú múku a upiekla nejaké placky. A zobral maslo od kravy a priniesol cmar a zobral to tam a prestrel. A Boh to jedol! Haleluja.

¹³⁶ Preto:

Moja viera hľadá na Teba, Baránok z Golgoty.

¹³⁷ Myslíte si, že to je ťažké pre Boha? Boh, ktorý stvoril všetok draslík a vápnik a všetko na svete, On prichádza dole navštíviť Abraháma. On povedal: „Ty si myslíš, že zatajím pred tebou, keď vidím, že si dedičom sveta?“ Amen. „Nebudem tajiť pred tebou.“

¹³⁸ Boh jednoducho zobral ... My sme zložený zo šestnástich prvkov. On len zobral nejaký draslík a vápnik, nejakú ropu a kozmické svetlo, a potom ... (Brat Branham fúkol.) „Vojdi to toho, Gabriel.“ Telo...

¹³⁹ (Brat Branham fúkol.) „Vojdi do toho, Wormwood.“ On vstúpil do toho. Dvaja anjeli z neba.

¹⁴⁰ Boh sa natiahol a zobral za hrst' toho, (Brat Branham fúkol.) a sám vstúpil do toho. Prišli dole a boli hladní. Požehnaní ... Čo s tým adventistický brat, že sa nemá jesť mäso? Za chvíľu sa ku tomu dostaneme. Všemohúci Boh, Jehova! Presvedčte sa, či to isté meno nie

je preložené, Ten istý pri tom horiacom kríku. Haleluja! A keď On stál na zemi, On povedal: „Prv ako bol Abrahám, JA SOM, Ten istý, ktorý bol v tom horiacom kríku.“ Je to tak, Elohim! Vidíte, či to nie je Ten istý? On bol Ten v tom horiacom kríku.

¹⁴¹ On bol Ten, tu v prítomnosti Abraháma v tele z mäsa, jedol tel'acinu a pil mlieko od kravy a jedol maslo s kukuričnou plackou. Nech je požehnané sväté meno Pánove. Kráčal rovno tam a povedal: „Nezatajím ... „ A bol obrátený chrbtom, povedal: „Abrahám, navštívim ťa, a budeš mať to dieťa. Teraz máš sto rokov a Sára deväťdesiat.“ (A Sára sa v stane začala ... smiala sa.) On povedal: „Prečo sa Sára smiala?“ (Za Ním! Medzi nimi bol stan!)

¹⁴² Abrahám povedal: „Sára, smiala si sa?“

¹⁴³ „Nie, nesmiala.“

¹⁴⁴ Povedal: „Áno, smiala si sa!“ Aká to tam bola telepátia? Aké čítanie myšlienok? On dnes robí to isté! On je Jehova - Jirech, Jehova - Rafa, ten istý včera, dnes i naveky. On nikdy nesklamal.

¹⁴⁵ Pozrite sa na Neho, On tam stojí, prichádza tam a rozpráva sa s Abrahámom a zmizol mu pred očí. A ten veľký patriarcha Abrahám povedal, že sa rozprával tvárou v tvár s Bohom. To bol Elohim, ten istý Boh. Vidíte to? Nie traja ľudia, brat. Tri úrady tej istej osoby.

¹⁴⁶ Na počiatku bol ten istý. On bol tá veľká Duchovná Fontána, v ktorej bola všetka pravda, všetka láska, všetok pokoj, všetko, čo bolo čisté, bolo v tejto Fontáne. To začalo formovať telo, teofániu, také telo, do ktorého my pôjdeme. Nie oslávené telo, ale ako anjeleske telo. Utvarovalo, uformovalo.

¹⁴⁷ Stále, keď vidím strom, myslím si: „Ten strom je negatív, niekde je pozitív.“ Ten strom bol stvorený z niečoho, nejaká inteligencia ho stvorila. A celá táto zem odzrkadľuje to nebeské. Biblia tak hovorí. A ak je tu strom, ktorý musí zahnúť, v Sláve je ten, ktorý nemusí zahnúť.

¹⁴⁸ Keď vidím človeka ... Vidím milý mladý pár, muža a jeho ženu, ako idú dole po ulici, navzájom sa milujú. Čo to odzrkadľuje? Nech je požehnané meno Pánove. V nebi je iný pár, ktorý nezhynie. Keď tento zemský stánok bude zničený, máme už iný, ktorý na nás čaká, teofánia.

¹⁴⁹ Potom dostanete trojicu: Ten veľký Duch, prebývajúcí v Synovi, v Ježišovi, Ježiš prebývajúcí v cirkvi. „V ten deň poznáte, že Ja som v Otcovi, Otec vo Mne a Ja vo vás.“ Všetko čo bol Boh, On preliat do Ježiša. A všetko, čo bol Ježiš, On preliat do cirkvi. Tu to máte. „Ja som v Otcovi, Otec vo Mne. Ja vo vás a vy vo Mne.“ To je to Telo.

150 To robí cirkvi problém. Oni boli učené nejaké malicherné, maznavé, babské náuky. Behali okolo a mali večere pri polievke a pri kartách. Niet divu, že máme taký chaos aký máme. Nepotrebujeme detské programy a večierky pri polievke. To čo potrebujeme, to je drsné staré evanjelium a mužov viery s vyťaseným mečom, ktorí sa vedú postaviť na odpor. To čo dnes potrebujeme, to nie je nejaká drobná teológia ani ľuďmi zostrojená teória, my potrebujeme, aby bolo kázané to drsné evanjelium vo svetle a v moci a demnoštrácii Ducha Svätého.

151 Všímnite si tu:

Ako On povedal, on určil iný deň, hovoriac v Dávidovi

...

... keby ich Jozua bol voviedol do odpočinku, ... nebol by ... hovoril o inom dni.

Ale zostáva ... odpočinok pre ľud Boží.

Lebo ten kto vošiel do tohoto odpočinku, ... odpočinul od svojich diel, ako Boh od svojich

152 No, kde budeme čítať? Matúš 20. ... 11. kapitola, 27. verš.

Všetko, čo mi dal Otec ... (či vlastne) mi je dané od môjho Otca ... a nikto nezná Syna, iba Otec, dobre, ani Otca nezná nikto, iba Syn a ten, komu ho Syn zjaví.

153 Vidíte? To nezáleží od toho ako veľmi sa učíte a ako veľmi chce biskup, aby ste to vedeli, to záleží ako veľmi chce Boh, aby ste to poznali. Ak nemôžete vidieť toto zjavenie, nepýtajte sa biskupa, pýtajte sa Boha. Nepýtajte sa svojho pastora, pýtajte sa Boha. Syn Ho zjavuje. „On“ to je osobné zámeno.

154 Počúvajte! Toto vás šokuje. Tu je to prikázanie. Pavel povedal: „Keby On bol nechal iný deň, On by bol o tom povedal.“ Ale tu je to, čo On povedal:

Podďte ku mne všetci, ktorí pracujete a ste obtiažení a ja vám dám (sabat) odpočinutie.

Vezmite moje jarmo na seba a učte sa odo mňa, lebo som tichý a pokorný srdcom, a nájdete sabat pre svoju dušu.

Lebo moje jarmo je užitočné a moje bremeno ľahké.

155 Dávajte pozor, čo hovorí Pavel:

... keby im bol Jozua dal odpočinok, nebol by hovoril o inom dni.

Ale on určil ... deň, hovoriac ... v Dávidovi, po toľkom čase, ... keď počujete jeho hlas, nezatvrdzujte svoje srdce.

A tedy ešte zostáva ... (počúvajte teraz 9. verš)

Tak tedy ešte zbýva odpočinok (sabat) ľudu Božiemu.

Lebo ten (muž alebo žena), kto vošiel do jeho odpočinku, („Podťte ku Mne všetci, ktorí pracujete a ste obtiažení, a ja vám dám odpočinutie.“) ... odpočinul od svojich diel, ako Boh od svojich.

156 Môžete mať dvadsať rokov, môžete mať tridsať rokov, môžete mať päťdesiat rokov, ale v tej minúte, keď počujete Hlas Boží, ako klepe na vaše srdce, nezatvrdzujte ho. Potom vojde: „Ten, kto počuje Moje Slová a verí v Toho, ktorý ma poslal, má večný život a nepríde na súd ale prešiel zo smrti do života.“

157 „Ó, brat Branham, čo sa deje?“ Dostávaš Ducha Svätého, vstupuje do teba Kristus. „Je to pravda?“ Otvorte si so mnou Izaiáša, 28. kapitolu a čítajme. Izaiáš 28. kapitola, pozrime sa čo o tom hovorí prorok. Matúš 28, začnime od 8. verša.

158 Tu je predpoveď o posledných dňoch (za chvíľu skončíme)

Lebo všetky stoly sú plné vývratku a ... takže už nie je čistého miesta.

159 Dovoľte, že sa tu na chvíľu zastavím. Ako raz večer povedal Ernest, rozprával sa s niekým ... Ernest Fandler, tu tento brat zo Švajčiarska. On povedal: „Zastavil som sa a nechal som to vsiaknuť.“

160 Chcem aby toto vsiaklo:

... nie je čistého miesta ... Lebo všetky stoly budú plné vývratku ...

A ako sa pes navracia ku svojmu vývratku a sviňa ... ku svojmu váľaniu sa v blate, tak sa ľudia vracajú naspäť.

161 Čo sa s vami deje, metodisti? Vy ste mávali svetlo. Čo sa stalo? Boh to zobral z vašich rúk a dal to nazarénom. Čo sa stalo s vami, nazaréni? Voľakedy ste mali svetlo. Boh to zobral z vašich rúk a dal to

letničným. Tak veru. Vy Cirkev Božia a vy ostatní z Ľudí svätosti, pretože ste odmietli Svetlo, stali ste sa denomináciou a povedali ste: „Nebudeme veriť nič viacej než toto.“ Boh sa pohol ďalej a ukázal vám, že má Ľudí, ktorí Ho budú nasledovať.

¹⁶² Čo sa stalo s vami, letniční? Vy ste mali svetlo. Boh ho zobral od vás. Ten Ohnivý Stĺp sa pohol ďalej. Zakaždým, keď sa ten Ohnivý Stĺp pohol, cirkev sa pohla s Ním. A keď Luther vyšiel z katolíckej cirkvi a urobil organizáciu, svoju vlastnú cirkev, Ohnivý Stĺp sa pohol a Wesley išiel s Ním. Wesley sa zorganizoval a urobil svoju denomináciu a Ohnivý Stĺp sa pohol a Nazaréni išli s Ním. Nazaréni sa zorganizovali. A Cirkev Božia išla s Ním. A povedali, že oni nie sú denominácia, ale sú. Čo sa potom stalo?

¹⁶³ To ďalšie čo sa stalo, letniční uvideli ten Oheň a išli. A čo ste urobili? Urobili ste náuku z jazykov a zorganizovali ste to, každý musel hovoriť v jazykoch, keď mal Ducha Svätého. Potom sa hneď Boh z tade pohol a nechal vás tam, kde ste.

¹⁶⁴ Čo stalo s vami Jednotári? Vy ste našli krst vo meno Ježiša. Urobili ste z toho náuku a oddelili ste sa od toho ostatného a Boh sa hneď pohol preč a nechal vás tam sedieť. Tak veru!

¹⁶⁵ Čo sa stalo s vami Zbory Božie, Starý Generálny Koncil? Stali ste sa organizáciou a Boh sa hneď pohol preč a nechal vás tam, a teraz nie ste nič, než studená, formálna skupina ako tí ostatní. A ten Ohnivý Stĺp ide ďalej! Haleluja!

¹⁶⁶ Všetky stoly sú plné vývratku. Pozrite sa na večeru Pánovu. Aha, oni ešte ... Bol som na mieste, kde berú bochník chleba. A ten chlieb má byť urobený z nekvaseného chleba. A oni s tým idú ku hriešnikom, fajčiarom, prostitutkam, smilniciam, len ak sú zapísaní v zborovej knihe. A vy baptisti to ešte nazývate „komúnia blízkych.“

¹⁶⁷ No, vy baptisti sa trochu chváľite. Boh odníme váš roh. Presne tak, nebudete schopní to trúbiť. Komúnia blízkych, oddeľte sa, vyzerá to viacej sväté než je. Pamätajte, toto je baptistická modlitebňa. A to ste urobili, zorganizovali ste sa. Ó, vy hovoríte: „My nie sme organizácia.“ Ale áno, ste! Samozrejme ste. Vy hovoríte: „My máme obecenstvo.“ Áno, s každým kto prichádza a učí presne tak, ako to vy veríte, to je v poriadku. Ale ak niekto ... Vy ho nevyhodíte, ale ho vylúčíte zo svojho bratstva. Presne tak. Ó, máte na to spôsob. Tak isto má Boh na to spôsob. Ale Božia cirkev pôjde ďalej, ten Ohnivý Stĺp sa kvôli tomu nezastaví, všetky stoly sú plné vývratku.

¹⁶⁸ Počúvajte teraz. Toto vás za chvíľu šokuje. Počúvajte, keď budem

čítať to Slovo. Kto toto bol? Prorok Izaiáš.

... všetky stoly sú plné vývratku ... takže ... nie je čistého miesta.

¹⁶⁹ Len bezohľadné predbiehanie sa. Podťte do cirkvi: ženy s odstrihnutými, ostrihanými vlasmi, v šortkách, idú von a vidia muža ako ide po ulici, kosí dvor, mladé dievčatá chcú počuť niekoho, kto ich obdivuje a popisuje za nimi, viete. Och, myslíte si, že ste milé? Nie ste.

¹⁷⁰ A ty, človeče, ideš po ulici s cigaretou v ústach a ty si diakon v zbore. Vyzeráš ako texaský vól bez rohov. A potom si myslíš, že si niekto. Presne tak. Nie divu, že všetky stoly ... Idete a prijímate Večeru Pánov a správate sa, akoby ste boli niekto a cez týždeň podvádzate a kradnete a klamete. Čo sa s vami deje? Všetky stoly sú plné vývratku.

¹⁷¹ „Ó, bol som pri Večeri Pánovej. Naozaj, my to robíme v našej cirkvi. Ježiš povedal, že nás vzkriesi v posledných dňoch ak budeme prijímať večeru Pánovu.“

¹⁷² „Ale ten, kto nehodne je a pije, je a pije si súd nerozsudujúci tela Pánovho. Preto je medzi vami mnoho slabých a chorých a mnohí sú mŕtvi.“ staré, mŕtve, formálne cirkvi, Duch Boží odišiel od vás a už tam viac nie je Ohnivý Stĺp. Zapierate, že Boh uzdravuje. Zapierate vzkriesenie.

¹⁷³ Ó, vy hovoríte: „Ó, On vstal z mŕtvych historicky.“ Ale čo s Ním, keď On je dnes ten istý, keď vstal z mŕtvych? Vy hovoríte: „Och, to tak nie je.“ No, tu to máte! Máte vzkriesenie tak, ako ho vy chcete. A Boh ho má tak, ako On chce.

¹⁷⁴ Ale to hlavné na tom je, Biblia povedala, (A vieme, že to je pravda.) že On potvrdí to Slovo a „Veci, ktoré Ja robím aj vy budete robiť a Ja budem stále s vami až do konca sveta. Ježiš Kristus ten istý včera, dnes i naveky.“ To je to, čo hovorí Slovo.

¹⁷⁵ No, čo je to sabat?

... všetky stoly sú plné vývratku a ... nieto čistého miesta.

Kohože bude vynaučovať znalosti? ... (nie svetskú znalosť, duchovnú znalosť)

Kohože bude vyučovať znalosti? ... koho má osvietiť, aby poznal náuku?

¹⁷⁶ „Ó, chvála Bohu, naša organizácia tomuto neverí. Oni nebudú za

tým stáť.“ Nestarám sa o to čo verí tvoja organizácia. Čo hovorí o tom Slovo Božie. „No dobre, naši pastori, vieš, sú vzdelaní.“ Ó, samozrejme, určite, majú toľko vzdelania, že Boha z toho odsunuli. Naozaj. Lebo im môžete povedať Slovo a oni pôjdu ďalej a povedia: „Ja to takto neverím.“ Ó, vy zbabelci. Dovoľte, že vám poviem ...

177 Pozrite sa sem:

... koho má osvietiť aby rozumel náuku? Či azda odlúčených od mlieka, odtrhnutých od prs?

178 Jedného dňa prišiel ku mne sused a povedal: „Billy, jeden pastor tu v meste, najmilejšia osoba akú si kedy videl ...“ Povedal: „Sedeli sme so ženou v pyžamách okolo polnoci a prišiel ten milý pastor a vypil si s nami kávu a išiel ku ďalšiemu susedovi a potriasol si s nimi ruky. Oni tam hrali karty a on si sadol a hral s nimi.“ Povedal: „Ó, to je najspoločenskejší človek akého si kedy videl.“ Povedal: „Ó, máme ho radi. Za nič sa ho nevzdáme.“

179 Chvíľu som tam stál a rozmýšľal som: „Ozaj?“

180 Povedal: „Či si nemyslíš, že každá cirkev by potrebovala takéhoto človeka?“ (och) Nemohol som na to odpovedať. On povedal: „Na inom malom mieste, majú také milé miesto. Tento kazateľ a jeho žena, milí ľudia, vyšli a zaoberali sa s deťmi až tak, že mali Biblickú školu.“ A povedal: „Mali ich toľko, proste veľa tých malých detí.“ Povedal: „Ó, on vie rozprávať ... všetky rôzne príbehy tým deťom.“

181 Povedal som: „To je pekné. To je veľmi pekné.“

182 Išiel som naspäť. (Práve som sa vrátil z Kanady.) A myslel som si: „Tu som ... Ó, ľudia ... Čo sa to so mnou deje? Ja to nerobím.“ Išiel som umývať auto. Myslel som: „Bože, starnem a tu som. A rozmýšľal som, plakal, prosil a všetko čo z toho mám je veľké rúhanie.“

183 Všetko, nech povie niekto o vás niečo zlé: „Ó, ten starý fanatik!“ niečo také.

184 A rozmýšľal som o tom a prišiel ku mne Hlas a povedal: „Tí ľudia sú v poriadku, keď to robia, ale ja som ťa na to nepovolal. Ja som ťa povolal aby si zobral Meč a stál tam ako Jozua a postavil sa na odpor, brat. Nie aby si strácal čas s nejakými spoločnosťami alebo s nejakými cirkevnými organizáciami, ale aby si vyzval diabla. Stál v prvej línii, aby to, čo je dobré si nazýval dobrým a čo je zlé, zlým. Aby si kázal Slovo a našiel tých, ktorí budú Tomu veriť. Aby si to tam predložil.“

185 Začal som sa ponáhľať pri tom aute, stále som ho umýval. Povedal

som: „Ďakujem Ti, Pane. Ďakujem Ti, Pane.“ Cítil som sa potom dobre. „To je v poriadku, Pane. Budem to zvierat' ešte pevnejšie a chcem zomrieť s Tým vo svojich rukách.“

... koho môžem učiť náuku? ... (počúvajte)

... stoly sú plné vývratku ...

... odlúčených od mlieka, odtrhnutých od prs. (dávajte teraz pozor)

Lebo príkaz .. za - na príkaz, príkaz na príkaz, ... riadok za riadkom, trochu tu a trochu tam.

Lebo zajakavými rtami a inými jazykmi budem hovoriť ku tomuto ľudu.

Im, ktorým je povedané: Toto je sabat v ktorom dáte odpočinúť ustátému, ... toto je občerstvenie. Avšak nechceli počuť.

Lebo slovo Pánove prišlo ku nim (niekto ho kázal) príkaz na príkaz, ... na príkaz, riadok za riadkom, ... za riadkom, trochu tu a trochu tam, aby ta išli a klesli nazad a boli skrúšení a aby sa zaplietli do slučky a boli lapení.

¹⁸⁶ Čo je Odpočinok? Kedy prišiel Odpočinok? Keď ľudia hovorili inými jazykmi a mali zajakavé rty. Zajakavé rty, oni nič nehovorili, oni sa zajakávali. Kedy sa to stalo? Na Letnice, keď prišiel Duch Svätý! To je Odpočinok: Duch Svätý. Ježiš povedal: „Podťe ku Mne všetci, ktorí ste unavení a obtiažení a ja vám dám Odpočinok. Ja vám dám Život, Večný Život (Zoe) vlastný Boží Život.“ Boh príde do vás a bude časťou vás. On ti dá narodenie a urobí ťa synom a dcérou.

¹⁸⁷ No, pozrite sa, to bol ten tretí odpočinok, ktorý On dáva. Ten **prvý**: dostal Boh od svojej práce. **Druhý**: dostal Izrael v zákone. **Tretí**: dostala Cirkev ako časť Boha.

¹⁸⁸ Tri je číslo života. Koľkí to viete? Stále keď vidíte tri, to je život. Všimnite si, keď Boh stvoril zem, na tretí deň bol stvorený život. Koľkí to viete? Na tretí deň, tam na tretí deň pri stvorení prichádza život. Trojica: Otec bol nad ľuďmi v Ohnivom Stípe. Syn bol človek, ktorý sa rozprával s ľuďmi a pripravil ich. Duch Svätý bol tretí stupeň, a to bol Duch Svätý, Boh v ľuďoch. Život, Otec, Syn ... Odpčinok Boží, odpočinok pre Izrael a odpočinok pre cirkev, dodržiavanie Sabatu.

¹⁸⁹ Tak ak ste ešte neprijali Ducha Svätého, nevošli ste do Božieho

Odpočinku. Nemôžete hovoriť: „Ó, nemôžem, chcem fajčiť. No proste nemôžem, som kresťan. Ja skutočne nechcem piť, ale som kresťan. Proste nemôžem ... Nechcem piť, ale rád by som si vypil.“

¹⁹⁰ Ak túžite po ženách, ak robíte všetky tieto bezbožné veci, ešte ste nenarazili na obdobie Odpočinku. Nevošli ste do svojho Odpočinku. A keď vojdete do tohoto Odpočinku, odpočinuli ste od svojich svetských skutkov, ako Boh odpočinul od svojich. Prečo? Ste časťou Boha, odpočívate večne. No vidíte. To je Sabat: „Podťte ku Mne všetci, ktorí pracujete.“

¹⁹¹ „Dnes On určil určitý deň, po toľkom čase, v Dávidovi, keď počujete Jeho Hlas, nezatvrdzujte svoje srdcia.“

¹⁹² Ešte tu prečítam jedno alebo dve slová a budeme končiť.

Lebo kto vošiel do Kristovho odpočinku („podťte ku Mne všetci, ktorí pracujete a ste obtiažení“) odpočinuli ste od svojich vlastných diel ako Boh od svojich na siedmi deň.

Vy ste možno od vašich odpočinuli v tridsiatom roku, v štyridsiatom roku, v päťdesiatom roku, kedykoľvek to bolo, odpočinuli ste od svojich diel ako Boh od svojich, večne. Nechcete už viacej veci tohoto sveta, svet je pre vás mŕtvy.

¹⁹³ A teraz 11. verš, na záver.

Usilujme sa tedy vojsť do toho odpočinku, (Nie do tohoto, nie do tohoto, ale do Tohoto), aby nepadol niekto tým istým príkladom neposlušnosti - nevery.

¹⁹⁴ Čo to je? Ohnivý Stĺp je tu. Anjel Pánov je s nami. On robí presne tie isté veci, ktoré povedal, že bude robiť. A ľudia sa potkýňajú okolo a hovoria: „No ... Och, dobre, ja si myslím, že to je v poriadku. To je celkom dobre. Ach, hádam je to dobre.“ Buďte opatrní aby ste nepadli do tej istej pasce nevery. Zoberte to z celého svojho srdca!

¹⁹⁵ Dívajte sa:

Lebo slovo Božie (nie nejaká cirkevná náuka) ... slovo Božie je živé ... a účinné, ... ostrejšie nad každý meč dvojsčný, ... (počúvajte) ... prenikajúce až ... do rozdelenia duše ... ducha, ... kíbov a špikov, ... (a počúvajte) ... a spôsobné posúdiť myšlienky a úmysly srdca.

Čo to bolo? Duch Svätý môže prísť a povedať: „Ty si urobil tú a tú

vec a ty si urobil toto a tamto, si chorý na toto a tamto, ak dáš toto do poriadku, dosiahneš to.“ Vidíte? Schopné posúdiť myšlienky.

¹⁹⁶ A ľudia hovoria: „Čo to je? No, to je duchovná telepatia. Aha, to je ... on je veštec.“ Rozumiete, čo mám na mysli? To je zlý, starý nečistý svet, ktorý nepozná Boha.

¹⁹⁷ Je živšie, viac myslí, je účinnejšie než dvojsečný meč a je schopné rozoznávať myšlienky a úmysly srdca. No, čo pozná úmysly srdca? Boh! Vy povieťe: „Dobre, Biblia hovorí, že Slovo Božie.“ Slovo Božie je Boh!

Na počiatku bolo Slovo, ... a to Slovo bolo s Bohom a to Slovo bol Boh.

A to Slovo sa stalo telom a prebývalo medzi nami.

¹⁹⁸ Boh rozoznáva myšlienky. Abrahám bol obrátený chrbtom ... Boh bol obrátený chrbtom ku stanu a Sára sa smiala. A Boh sa otočil a povedal: „Prečo sa Sára smiala?“ Schopný rozoznať myšlienky srdca! Chcem aby to do vás trochu vsiaklo. (Brat Branham sa odmlčal.)

¹⁹⁹ Potom keď povstáva takáto služba, ktorú Boh zaslúbil v poslednom dni, čo sa deje? „To je duchovná telepatia.“

²⁰⁰ Či nenazývali samého Pána „Belzebubom“? On povedal: „Ak Pána domu nazvali Belzebubom, o čo viac budú nazývať jeho učeníkov?“

²⁰¹ Milujem vás. Vidieť, že vás to dosť zaujíma, inak by ste neprišli počúvať evanjelium do sály, kde nie je klimatizácia. Ste natoľko hladní, že ste prišli na takéto miesto. Boh nám nedal postaviť nič okrem tohoto. Takto to máme radi, len malá chatrč, ale takto to máme radi. Boh neprebýva v nádhere, Boh prebýva v pokore. Takto to máme radi. Radi sem prichádzame a vy tiež, aby sme sedeli na takýchto miestach. Nevadí ako je tu horúco, ako veľmi sa potíte vo svojom novom obleku, vo svojich nových šatách, to nie je rozhodujúce. Počúvate Večný Život, Slovo Božie, ktoré pozná myšlienky vášho srdca. Ten Ohnivý Stĺp, ktorý bol nad deťmi Izraelovými, visí tu dnes večer. Mohol by som to vyzvať. Nieto človeka, ktorý by sa tu mohol postaviť pod mocou Ducha Svätého bez toho aby ho Boh hneď neprekukol a povedal mu, čo bol. Tak veru! Tu to máte.

²⁰² Čo to je? Čo to je? To je ten istý Duch, ktorý viedol deti Izraelove do ich odpočinku a oni upadli pre neveru. Neupadnite. Toto je posledná príležitosť. Otec, Syn a Duch Svätý, cez to prichádza život.

²⁰³ Ospravedlnenie, Martin Luther, stále náboženská forma. Posvätenie

John Wesley. Krst Duchom Svätým, Život. Ospravedlnenie, to je veriť. Posvätenie, to je očistenie. Duch Svätý je naplnenie, Život! Nie cez Lutherov vek, oni to mali v určitej forme. Nie cez Wesleyov vek, oni to mali v určitej forme. Ale toto je ten vek, keď prichádza sám Duch Svätý.

²⁰⁴ A ak ste to neprijali, ako môžete veriť v zázraky? To treba mať v sebe Boha, aby ste verili. Správate sa ako Boh. Poznáte veci ako Boh. Myslíte ako Boh. Biblia hovorí, že ste malými bohmi, amatérmi. Ježiš tak povedal! Lebo ste časťou Boha. Presne tak isto, ako ja som malý Branham a vy ste malí ... ktokoľvek ste, pretože sa tak nazývajú vaši rodičia. Máte takú povahu, lebo vaši rodičia boli takí, pretože ste sa z nich narodili. A dôvod, že veríte v Boha a veríte v zázraky a znamenia a divy, pretože ste synovia a dcéry Božie. Prijímate Život. Život prichádza ako tretí.

²⁰⁵ Dobre. Keď Ježiš išiel na horu, všade kde išiel bral Petra, Jakoba a Jána, troch svedkov. Tri je číslo života. Rozumiete? Láska, radosť, pokoj.

²⁰⁶ No, poďme teraz rýchlo do konca tejto kapitoly. Čítajme rýchlo.

*Lebo slovo Božie je živšie ... účinnejšie ... než ...
dvojsečný meč ... a schopné posúdiť ešte aj ...
úmysly srdca.*

*A nieto stvorenia, ktoré by bolo neviditeľné pred ním,
ale všetko je nahé a odkryté očiam toho, s ktorým
máme dočinenia.*

²⁰⁷ Brat, nie je mucha, ktorá by si mohla sadnúť tam na stĺp bez toho, aby On o tom nevedel. „Všetky veci sú otvorené.“ Brat, on vie o všetkom čo si kedy urobil, o každej myšlienke, ktorú si si kedy pomyslel. On je taký. My Ho takéhto veríme. A keď Boh prichádza ku nám a kladie nás do cirkvi, On dáva do cirkvi dary a rôzne veci, aby prejavovali jeho Bytosť. Ak je Boh nekonečným Bohom, On potom uzdravuje chorých, môže kriesiť z mŕtvych, môže čistiť malomocných, dávať slepým zrak, On môže dávať videnia, On môže robiť všetky tieto veci, keď účinkuje cez svoju cirkev, pretože to je Boh vo vás. To je cirkev.

²⁰⁸ Ako sa cirkev stáva Cirkvou? Tým že sa do nej pripojíte? Vôbec nie! Potrasením rúk? Nie! Vodným krstom? Nie! Členstvom? Nie! Ako To získate? „Lebo skrze jedného Ducha sme my všetci pokrstení v jedno Telo.“ No vidíte.

²⁰⁹ Rimanom 8/1:

A teraz už nieto nijakého odsúdenia ... (nijakého

svetského odsúdenia, z ničoho vás nemôžu obviňť)

A teraz už nielo nijakého odsúdenia tým, ktorí sú v Kristovi Ježišovi, ktorí nechodia podľa tela, ale podľa Ducha.

²¹⁰ No vidíte. Takto sa súdi vaše kresťanstvo. Takto môžete vedieť, že ste vošli do Odpočinku, svet vás už viacej netrápi. Skutočne! Vidíte to a idete preč od toho. Máte niečo lepšie nad čím rozmyšľate. Tu to máte: „Žiadne odsúdenie!“ Takto sa dostávame do toho Tela. A ste naveky bezpečný. Biblia tak povedala!

²¹¹ Pozrime sa sem, do listu Židom do 10. kapitoly. On povedal:

...lebo kde sú prinášané obete býkov, leží upomienka na hriechy rok po roku.

Ale on, ... skrze jednu obeť .. (nech je požehnané jeho sväté meno.)

Lebo jednou obeťou zdokonalil navždy ... (Haleluja! nie do ďalšieho prebudenia, ale navždy.)

²¹² „Staré veci pominuli a všetko sa stalo nové.“ Kráčame vo Svetle, v tom nádhernom Svetle. Vtáci inak spievajú.

²¹³ Sedíme tu ... dívam sa na túto malú alkoholičku (asi pred okolo piatimi rokmi). Rossela, so skleneným pohľadom chodila po uliciach Chicaga, pila, potácala sa, chodila v každom hriechu aký bol, opitá a vo všetkom, v čom len mohla byť. A jedného večera Duch Svätý, ktorý je rýchlejší než ... účinnejší než dvojsečný meč, povedal: „Žena, ty si alkoholička.“ Haleluja! Ak to nie je ten istý Boh, ktorý bol voľakedy, ktorý vedel, že sa Sára za ním smiala, tak potom neviem, čo On je.

²¹⁴ Hore v obecnstve povedal ďalšej žene. Ona odišla a priviedla ju tam. Povedal: „Ty si narkomanka.“ Ako On rozpoznáva myšlienky!

²¹⁵ A sedel tam veľký aristokratický kazateľ, ktorý bol svetoznámy evanjelista, so založenými rukami, v tričku, mysleli si, že my ich nepoznáme. Akoby mohli sedieť na takom zhromaždení a Boh by nezjavil kto to je. Sedeli tam a vyzerali inak, ako keby boli niečím iným. Duch Svätý vedel, kto sú. A oni tam sedeli a v srdciach si mysleli, že to je telepatia. Nevedia viacej o Bohu než Hotentót o Egyptskom rytierovi. Je to tak. Oni to poznajú podľa litery, ale nie podľa Ducha. Litera zabíja, ale Duch dáva život. To je to, to je tá myšlienka. „Živé, účinnejšie než dvojsečný meč, schopné posúdiť myšlienky srdca.“

²¹⁶ Počúvajte! Dávajte pozor:

A nieto stvorenia, ktoré by bolo neviditeľné pred ním, ale všetko je nahé a odkryté očiam toho, s ktorým máme dočinenia.

Keď tedy máme takého veľkého veľkňaza, ... (Počúvajte teraz, nemocní) ... ktorý prenikol nebesia. Ježiša, Syna Božieho, držíme pevne vyznanie.

²¹⁷ „Držíme pevne“; to neznamená, že budeme len svedčiť, Ak nežijete ten život, nedržíte to pevne. Žijete pokrytecky. Ste ... buďte radšej vonku a hovorte len, že ste hriešnik a zabudnite na to. Nevyznávajte kresťanstvo, keď žijete niečo iné, ste najväčším kameňom úrazu, aký svet kedy mal. Ak ste hriešnik, priznajte to a choďte, dajte sa do poriadku s Bohom. Ak ste kresťan, držte pevne svoje vyznanie, stojte tam.

²¹⁸ A dávajte teraz pozor. Chcem sa ku tomuto dostať skôr ako zakončíme.

Lebo nemáme veľkňaza, ktorý by nemohol súcítiť s našimi slabosťami, ale pokúšaného vo všetkom, podobne nám, bez hriechu. (Počúvajte)

Pristupujme tedy so smelou dôverou ku trónu milosti, aby sme dostali milosrdenstvo a našli milosť na pomoc v pravý čas. (Nech je požehnané meno Božie)

²¹⁹ Počúvaj, baptista, presbyterián, luterán! Opýtate sa ma toto: „Abrahám uveril Bohu a to mu bolo pripočítané za spravodlivosť.“ Viem, že stále poukazujete na to. To je pravda. „Čo môže človek viacej urobiť, ako veriť Bohu?“ To je úplná pravda, to je všetko, čo človek môže urobiť. Ale keď Boh pozná, že máte tú vieru, dá vám Ducha Svätého.

²²⁰ „No, čo budem potom robiť, brat Branham? Budem vykrikovať?“ To nie je nutné. „Budem hovoriť v jazykoch? To nie je nutné. Môžeš aj vykrikovať aj hovoriť v jazykoch a stále žiť ako pohan, stále byť žiadostivý za ženami a stále budeš fajčiť a piť a všetko ďalšie. Videl som ľudí hovoriť v jazykoch a len čo vyšli vyťahovali najšpinavšie, neslušné veci aké som kedy videl. Videl som ich kričať a roniť krokodílie slzy a ukradli by ... všetko čoho sa nedržíte. Videl som ich vychádzať von a obracali sa za každým dievčaťom, ktoré išlo po ulici. Och, to je zreteľný znak, že to nemáte. Je to tak.

²²¹ Ale brat, keď si prešiel zo smrti do života, všetky tieto veci sa stali mŕtve a ty si novým storením v Kristovi Ježišovi. Ak vidíš niečo zlé, budeš sa za to modliť: „Bože buď milostivý.“ A keď vidíš problémy,

namiesto toho, aby si išiel a klebetil a snažil sa to urobiť horším, budeš sa snažiť stretnúť s tou osobou a napraviť to a hneď s tým prestať. To je Duch Boží v tebe.

²²² Ak urobíš chybu (si pre nich objektom) ... Ak urobíš chybu, hneď to napraviš: „Nech nezapadá slnko nad tvojím hnevom.“ Takto vieš, že si prešiel zo smrti do života. Máš lásku, pokoj, radosť, zhovievavosť, dobrotu, krotkosť, zdržanlivosť. Máme Veľkňaza, ktorý sedí v Nebesiach pripraveného prihovoriť sa na základe nášho vyznania. Čo to je? To je, keď Ježiš odišiel naspäť do toho Logos, do Ohnivého Stĺpa, ktorý viedol deti Izraelove, sedí v prítomnosti tej veľkej Fontány; Svetelnej dúhy, ktorá vyšla, sedem dokonalých Duchov v prítomnosti dokonalého Ducha Lásky.

²²³ Dávajte pozor. To prvé je dokonalá Láska, to je Božia Láska, čistá a nepoškvrnená. Ďalej za tým je „fileo“ láska. To je láska, ktorú máte ku svojej žene a deťom. To ďalšie, čo ide za tým je žiadostivá láska. To ďalšie je bezbožná láska. A tak to ide ďalej, až je to špinavosť, stále ďalej väčšia prevrátenosť, prevrátenosť.

²²⁴ A všetko, čo malo začiatok, má koniec, a všetko to bude odstránené a nikdy viac to nebude spomenuté a jedného dňa príde všetko znovu do dokonalosti. A jediný spôsob ... Nemôžete zastať tu dole v polovici cesty, a dostať sa sem hore. Celou cestou musíte byť v tom, spoliehať, úplne odpočívať v spasení, ktoré vám dal Ježiš Kristus, skrze vieru.

²²⁵ Je Duch poctivosti, ktorý pochádza od Boh, to je tá Fontána. Fontána Božia, to je poctivosť. To ďalšie, to je človek, ktorý bude robiť dobré skutky svojmu susedovi. Ďalšie, to je taký, na ktorého si musíte dávať pozor. Ďalší, to je zlodej. Ďalší je vrah, gangster. Vidíte ako tá prevrátenosť ide ďalej? Ale všetko toto hovorí, že existuje Skutočnosť.

²²⁶ To je to, čo hovorím, že stále keď vidíte nejakého človeka ... Vidíte nejaký pár ako ide po ulici, majú sa radi, možno majú osemdesiat rokov. To hovorí len o tom, že v Nebi je mladý pár, ktorý ich reprezentuje v nebi. Keď tento zemský stánok bude zrušený, máme tam iný.

²²⁷ Ak vidíte človeka, ktorý podvádza, kradne, klame, pamätajte len, jeho časť čaká na neho v pekle, na jeho mieste, kde bude tríznený v prítomnosti Božej a svätých anjelov, ohňom a sírou. On tam bude mučený. Nie naveky, on nemôže byť mučený naveky, naveky neznamená celú ... po všetky časy. Večnosť je naveky, večnosť je ... nemá začiatok ani koniec. Ale naveky, to je „úsek času.“ Biblia hovorí „na veky vekov“. Jonáš povedal, že bol v bruchu veľryby na „vek“y“. To je úsek času.

228 Ale pozrite sa, existuje len jeden Večný Život, a to je Boh. A ak budete mučení na veky a nikdy nemôžete zomrieť, musíte mať Večný Život. Nemôžete byť mučení na veky ... môžete byť mučení sto miliónov rokov v prítomnosti Božej a svätých anjelov, ohňom a sírou, ja neviem ako dlho On povedal, že to bude. Ale nakoniec to musí skončiť, pretože to malo začiatok. A jedine Boh má Večný Život. „Ten, kto počuje moje Slová a verí v toho, ktorý ma poslal, (nemá život na veky) má Večný Život. Život, ktorý začal ... Nič podľa tohoto tu, ale po celý čas podľa toho tam hore, Večný Život (Zoe). Boží vlastný Život prichádza dole a prebýva v tom človeku a on je večný s Bohom a nemôže zomrieť. Toto hovorí Slovo.

229 Len si to predstavte. Či sú dva druhy Večného Života? To nemôžete povedať, však? Je jeden Večný Život, a to je Boží Život. Tento iný druh života, bez ohľadu na to, čo to je, musí mať koniec. A všetko, čo malo začiatok, má koniec. Ale všetko čo nemalo začiatok, nemá ani koniec. A Boh povedal, že nám dá Večný Život „bez začiatku.“ Stali sme sa časťou Neho. A v skutočnosti Život, ktorý je v nás, nebol sem prinesený skrze ľudskú povahu. Povahu nám dáva duch, ale ten duch zomrel a my sme dostali Ducha Božieho. Sláva Bohu.

230 Bol Boh človekom? Samozrejme! „Učiniť človeka na svoj obraz.“ Čo bol Boh? Teofánia, Telo! A tam Boh ... človek bol takto učený a postavený do záhrady, ale nebolo človeka, ktorý by obrábal zem, v zmysloch. Potom On stvoril človeka z prachu zeme do zvieracieho života a ten človek obrábal zem. A človek upadol skrze prehrešenie. Tak veru. A Boh, Teofánia, prišiel dole a stal sa telom a prebýval medzi nami, aby vykúpil človeka.

231 Tak to nie je nič, čo by ste vy mohli urobiť. Vy ste od začiatku hriešnikom. Ste sformovaní v neprávosti. Narodili ste sa v hriechu, prichádzate na svet a hovoríte klamstvá. Narodili ste sa na tento svet skrze sexuálnu žiadosť svojho otca a matky a ste tak držaní peklom ako len môžete. Nestarám sa o to čo robíte. Nemusíte nikdy klamať, kraďnúť, môžete dodržiavať každé prikázanie a všetko ostatné a pôjdete do pekla ako vtáčik do kletky. Ale jediný spôsob, ako vôbec môžete znovu žiť, to je prijať Svätého Ducha, vlastný Boží Život.

232 Čo spravilo, že ste tým čím ste? Na začiatku, keď sa Duch Boží vznášal nad zemou, nebolo tam nič len vulkanická činnosť. Vyrástol malý Veľkonočný kvietok. Boh povedal: „To vyzerá pekne, len sa ďalej vznášaj.“ Ukázali sa kvety. Vyrástla tráva. Vyrástli stromy. Vtáci vyleteli z prachu. Povstali zvieratá. Povstal človek.

233 No, ako sa to stalo? Skrze vznášanie sa Ducha Svätého, ktorý

privádzal dokopy tieto materiály: draslík, vápnik ... tvoril kvety, tvoril zvieratá, tvoril vás.

²³⁴ A teraz, vy máte slobodnú voľbu. Boh zavanul znovu na vás a povedal: „Počuješ môj Hlas? Nezatvrdzuj svoje srdce ako v tých dňoch rozhorčenia.“ On tu prichádza dole, káže Slovo. Evanjelium, ktoré im bolo kázané nebolo ... nemali v To vieru. Tak im To nič nepomohlo. Oni To počuli, ale Tomu neverili.

²³⁵ Boh prišiel dole a ukázal im Ohnivý Stĺp; ukázal cez svojich prorokov znamenia a zázraky, On bol s ním. Oni tomu neverili. Ó, oni sa radi dívali na tie zázraky. Oni radi počúvali proroka. Ale keď išlo o to, aby tomu verili, neverili. Ich životy dokazujú, že neverili.

²³⁶ No, On povedal: „Nepadnite tým istým príkladom nevery!“ Lebo v tomto poslednom dni pre cirkev z pohanov Boh znovu ukázal: ten istý znak, ten istý zázrak, ten istý Ohnivý Stĺp, potvrdený, dokázaný. Nezatvrdzujeme svoje srdcia a neupadajme do toho pokušenia nevery ako tam vtedy, lebo zhnijeme na zemi a to bude všetko.

²³⁷ A keď Duch Svätý klepe na vaše srdce: „Po toľkom čase, keď počujete môj Hlas, nezatvrdzujte svoje srdce“. Hovorí: „Dieťa moje, toto je pravda.“ Nedívajte sa na posla, počúvajte Posolstvo. Verte tomu. „Nezatvrdzujte svoje srdce ako v tých dňoch rozhorčenia.“

²³⁸ Keď počujete jeho Hlas, nezatvrdzujte svoje srdce. Potom povedzte: „Áno, Pane, verím.“ Potom vojdete do Života, Duch Svätý príde do vás. Váš starý duch zomiera, ktorý spôsobil, že ste boli žiadostiví a nenávideli ste a mali ste zlé úmysly a nepriateľstvá a nenávisť a všetky tieto veci zomreli. A stali ste sa plní lásky, radosti, pokoja, odpočinku. Nezáleží na tom ako fúka vietor, to je v poriadku.

Moja kotva drží za oponou. Cez každú veľkú a silnú búrku, Moja kotva drží za oponou. Na Kristovi na tej pevnej skale stojím a všetky ostatné základy sú topiacim sa pieskom.

²³⁹ No vidíte. Eddie Pruitt, keď napísala túto známu pieseň. Všetky ostatné základy: všetky denominácie, všetky vyznania, všetky náuky zmiznú. Kristus!

Vy poviete: „Dobre, ja poznám Bibliu.“ Že poznáš Bibliu, preto ešte nemáš Život.

„Ja poznám svoj katechizmus.“ Preto, že poznáš katechizmus, nemáš Život.

„Dobre, ja som kresťan.“ Preto, že vyznávaš kresťanstvo, nemáš ešte Život.

²⁴⁰ Život máš skrze to, že poznáš Jeho. Keď poznať Jeho, máš Život. Potom vchádzaš do jeho Odpočinku, odpočinul si od svojich diel ako Boh od svojich. Stal si sa Synom Božím, časťou Boha. A ak ten Svätý Duch sa ti dvorí a ti sa dvoríš Jemu - alebo hrkúta: „Áno Pane.“

²⁴¹ Hrkúta: „Podťte ku mne všetci, ktorí pracujete a ste obtiažení a ja vám dám Odpočinutie.“

²⁴² A vy hovoríte: „Ó, ja som mladý. Ja mám ... Môj pastor ne... Všetko, čo musím robiť ... „ Vidíte? Nikdy to nenájdete.

²⁴³ Ale keď hovoríte: „Áno môj Pane, počujem tvoj Hlas. Nezatvrdzujem svoje srdce. Nestarám sa Pane, to je tvoje Slovo a ja tomu verím. Prijmi ma Ježišu, takého aký som, bez jedinej výhovorky, ale tvoja krv bola za mňa preliata a potom sľubujem, že budem veriť, ó Baránku Boží, idem!“ Položte svoje ruky na jeho zomierajúcu hlavu a povedzte: Pane, ja som hriešnik a Ty si ma zavolať.“

²⁴⁴ „Všetci, ktorých mi dal Otec, prídu ku mne a ja ich vzkriesim v posledný deň.“

²⁴⁵ „Áno, Pane, idem. Nezatvrdzujem svoje srdce, ako to robili oni pri tom pokúšaní. Ja skutočne verím,“

²⁴⁶ Čo On potom robí? Dáva vám svoj Život (Zoe), Večný Život. A keď nás Boh mohol zbudiť z prachu zeme, odkiaľ pochádzame ... Pochádzali sme z prachu? Všetko čo vidíte pochádza z prachu. A keď ma Boh mohol urobiť tým, čím som dnes, keď som nemal žiadnu voľbu, len preto že On mal túžbu urobiť ma a dal mi možnosť stretnúť sa s Golgotou a rozhodnúť sa a rozhodol som sa a uveril som Mu, o čo skôr ma vzbudí. Keď ma takéhoto stvoril bez môjho rozhodnutia, potom keď som sa rozhodol a zobral som ho za ... keď On položil svoje ruky a prisahal na samého seba, že ma vzbudí v posledný deň.

²⁴⁷ Budem v klude odpočívať, mám Odpočinok. Nie preto, že svätím nedeľu, nie preto že svätím sabat, to s tým nič nemá. Ja svätím pretože som vošiel do jeho pokoja a Odpočinku (pokoj, odpočinok, láska, radosť). Nech hučia vlny, moja kotva drží.

²⁴⁸ Máš dnes večer toto prežitie, môj priateľ, ktorý tu sedíš v tejto horúcej modlitebni? Neprišiel si sem počúvať mňa. Nie, prišiel si počúvať Slovo. Počúvaj, môj priateľ.

²⁴⁹ Ak nemáš ten Odpočinok, môžeš ho hneď teraz nájsť. Nemusíš ísť

sem ku oltáru, zostaň tam kde si. Buď úprimný a povedz: „Kristus hovor len do môjho srdca. Viem, že je horúco. Som proste celý spenený, spotený. Som strašný. Ale, Pane, skôr než nastane ráno by som sa mohol potiť od bolesti.“

A doktor by mohol potriať hlavou a povedať: „Zlyhalo srdce. Je s ním koniec.“ Čo potom?

²⁵⁰ Čo potom? Keď zostane otvorená tá veľká kniha, čo potom? Poznáte tú pieseň: *Čo potom?* Keď tí, ktorí odmietli posolstvo budú požiadaní, aby vydali počet, čo potom? *Čo potom?* Zamyslíte sa teraz nad tým, skutočne hlboko.

²⁵¹ Kým skloníme svoje hlavy, myslite na to.

Keď ten, kto odmietol dnes večer toto posolstvo bude požiadaný, aby vydal počet, čo potom? Čo potom? Čo potom? Keď bude otvorená tá veľká kniha, čo potom? Keď tí, ktorí dnes odmietajú toto posolstvo, budete požiadaní, aby ste vydali počet. Čo potom?

²⁵² Náš nebeský Otče, toto je teraz všetko v твоjich rukách. Tu leží pred ľuďmi skutočný Sabat. Tu je anjel Boží, ktorý za posledných niekoľko rokov trúbil po svete. Kritici a všetci ostatní sa To snažili pohaniť, ale zakaždým si sa dokázal, že si Boh.

²⁵³ Vedecký svet, cirkevný svet ... Či sú slepí, Pane? Možno, že je tu dnes večer niekto, kto by rád prijal svoj zrak, aby mohol chodiť a nepokúšal Boha ako v tých dňoch pokúšania. Nesnažte sa Ho pokúšať tým, že v nedeľu budete dobrí, alebo dodržiavaním nejakého dňa, alebo nejakého vyznania alebo tým, že budete patriť do nejakej cirkvi, ale buďte ochotní vyjsť a dať sa obrezať na srdci a prijmite Ducha Svätého a oni Ho chcú. A teraz vierou, oni sa Ho snažia prijať do svojho srdca. Pane, oni sa snažia nájsť milosť u Teba.

²⁵⁴ Ó, možno, že hovorili v jazykoch, možno že vykrikovali. A stále majú tú istú starú zlosť. Stále majú tú istú starú zákernosť. Stále klebetia a tárajú a robia veci, ktoré by nemali. Oni to nechcú, Pane. Čo potom, keď sa otvorí tá veľká kniha? Ale je povedané: „Takí nevojdú do kráľovstva. Buďte teda dokonalí, tak ako váš Otec v nebesiach je dokonalý.“ Nič okrem toho tam nevojde. Či oni dnes večer spoliehajú úplne na ukrižovaní? Ak nie, Pane, nech urobia hneď teraz to jedno večné „Áno.“

²⁵⁵ Povedzte: „Pane, ja ... nie emócia, ale cítim niečo dole vo svojom srdci ... to niečo mi hovorí, že to môžem urobiť hneď teraz, skrze Tvoju

milosť. A ja Ťa teraz prijímam ako svojho osobného Spasiteľa. Odmietam všetky veci tohoto sveta a chcem vojsť do tvojho Odpočinku a verím, že to robím práve teraz. Verím, že Duch Svätý ma privádza práve na to miesto.“

²⁵⁶ Kým sú sklonené všetky hlavy. Cíti to teraz niekto takto? Zdvihnite ruku: „Duch Svätý ma teraz privádza na miesto, kde už viacej nechcem klebetiť.“ Nech ťa Boh žehná. „Nechcem robiť tie veci ... Moja prchivosť pominula. Od teraz môžem žiť v pokoji a radosti a v zhovievavosti. Verím, že Boh práve teraz ku mne hovorí, že to môžem od tejto chvíle mať, skrze Jeho milosť.“ Zdvihneš ruku? Nech ťa Boh žehná. Nech ťa Boh žehná mladá pani. Ešte niekto? „Teraz verím.“

²⁵⁷ Nepokúšajte ho, ako v ten deň rozhorčenia. Nemyslíte si, že pretože chodíte v nedeľu do zboru alebo dodržiavate sabat ... Pavel povedal: „Vy ktorí bedlivo pozorujete na dni a mesiace a tak ďalej. Bojím sa o vás.“ Lebo zákon majú iba tŕňu budúceho dobrého, nie sám obraz vecí, nemôže nikdy zdokonaľiť tých, ktorí prichádzajú. Ale Kristus vás robí dokonalými, dokonalými v Božích očiach. On odníma váš hriech, odníma od vás odsúdenie a dáva vám svojho lásku a radosť.

²⁵⁸ Či vojдете teraz do jeho Odpočinku? Ďalší zdvihli ruky, dávajú na javo: „Ja som to vykonal.“ Nech ťa Boh žehná, mladá pani, tam vľavo. Nech Boh žehná toho muža tam vpravo. Myslite teraz o tom, vchádzate do jeho Odpočinku.

²⁵⁹ Modlime sa: „Taký aký som, Pane, bez výhovorky ... Nie som dobrý. Nič ti nemôžem ponúknuť, ale len môj starý, obnosený, hriešny život. Prijmeš ma? Očistíš? Znovu oživíš? Pretože sľubujem, že budem veriť. Ó, Baránok Boží, prichádzam! Prichádzam teraz a verím, že teraz som prešiel zo smrti do Života. Pretože, práve tu na svojom mieste som ťa prijal ako svojho Spasiteľa a v srdci cítim pokoj.“

²⁶⁰ Piaty zdvihli ruky. Či je ešte niekto, kto to takto cíti? Zdvihni ruku. Ak nie si kresťan, prijmi Ho hneď teraz.

²⁶¹ Ak vyznávaš, že si kresťan a nebol si takýto, si stále hriešnikom, nezáleží na tom aký život si viedol alebo ako si sa snažil prerobiť sa. To čo ty robíš nie je prijaté. Ale to, čo On vykonal. Tvoja vlastná spravodlivosť nebude prijatá. Ak si prestal fajčiť, len preto že si povedal: „Dobre, radšej prestanem fajčiť, pretože vyznávam kresťanstvo.“ Boh to neprijíma. Ak si prestal dychtiť po ženách len preto, že sa len sám takým robíš, Boh to neprijíma. To je niečo čo ty robíš, to sú skutky. Spasenie sa dokonáva z milosti. Vstúpil do teba Boh a odstránil to všetko z teba? To je iné.

262 Vy hovoríte: „Vstúpil som do cirkvi a tak som musel prestať s týmito vecami.“ Boh to neprijal, ty nič nemôžeš ponúknuť, On prijíma jedine to, čo dal Kristus. On ti dáva Večný Život, a odstraňuje to od teba. Prijmeš ho?

... z rozbúreného mora, Podť, zakotvi svoju dušu v nebeskom odpočinku, a povedz: „Môj milý je môj.“

Zakotvil som svoju dušu ... (Dobre, vy ktorí ste zodvihli ruky. Posolstvo teraz skončilo. Oslavujme Ho teraz.)

Nebudem sa viac plaviť po rozbúrenom mori, môže duť najbúrlivejšia víchrica. V Ježišovi som stále bezpečný.

263 Teraz všetci na Jeho slávu.

Zakotvil som svoju dušu v nebeskom odpočinku, (v sabate). Nebudem sa viac plaviť po rozbúrenom mori, môže duť najbúrlivejšia víchrica. V Ježišovi som stále bezpečný.

Sviet' na mňa, ...

Uvoľnite sa, zavrite oči. Cítite toho milého Ducha? To je chválenie. Posolstvo sme skončili, toto je oslavovanie Boha.

Nech svieti na mňa svetlo majáku. Ó, sviet' na mňa, Pane, sviet' na mňa. Nech svieti na mňa svetlo majáku.

264 Koľkí sa cítite skutočne dobre? Zdvihnite ruky. Ten milý, pokorný Duch. To je to.

Byť ako Ježiš, byť len ako Ježiš. Túžim byť tu na zemi taký ako On. Po celý život, zo zemi do chvály. jediné čo chcem, byť taký ako On.

Oslavujem Ho!

* * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v marci 2002.

Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.

Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD.

Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí